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MAIN PARTS - PARTI PRINCIPALI - KYPIA MEPH - OCHOBHW YACTMU - PIESE PRINCIPALE - GLAVNI DIJELOVI

A

L7

1. ON/OFF trigger 1. Grilletto ON/OFF (acceso/spento) 1. Skav6aAn ON/OFF

2. Speed selector 2. Selettore di velocita 2. Emloyéag taxutntag

3. Rotation direction switch 3. Interruttore del senso di rotazione 3. Alakomtng popdg mepLotpodng
4. Chuck 4. Mandrino 4. Took

5. Battery button 5. Pulsante della batteria 5. Koupri pratapiag

6. Battery (not included) 6. Batteria (non inclusa) 6. Mnatapia (6ev mepthapBaveral)
1. Cnycbk ON/OFF (BK/1/u3Kn) 1. Tragaci ON/OFF (pornit/oprit) 1. Okida¢ ON/OFF (ukljucivanje/iskljucivanje)
2. CenekTop Ha CKopocTTa 2. Selector de viteza 2. Bira€ brzine

3. MpeBK/itoUBaTE/l HA NOCOKaTa Ha BbpTeHe 3. Comutator de directie de rotatie 3. Prekidac smjera rotacije

4. NaTPOHHMK 4. Mandrind 4. Stezna glava

5. ByToH Ha 6aTepusTa 5. Buton de baterie 5. Gumb za bateriju

6. baTepua (He e BK/IIOYEHa B KOMM/IEKTa) 6. Baterie (nu este inclusa) 6. Baterija (nije uklju¢ena)
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SYMBOLS
Wear eye protection. Wear hearing protection. @ Wear a safety mask.
Do not expose the unit Keep the unit away from
to rain or moisture. fire and intense heat.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit
and/or physical injury. Store the manual in a safe place for future reference.

General power tool safety warnings

Work area safety

e Keep the work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could lead to accidents.

* Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or dust. Power tools could create sparks
which may ignite the gases or fumes.

e Keep children and bystanders at a safe distance while.operating the power tool.

Electrical safety

e Make sure that power tool plugs match the outlet. Do hotever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed power tools. Using
unmodified plugs and matching outlets will,reduce therisk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded'materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There is an tremendous risk of electric

shock if your body is earthed or grounded.

¢ Do not expose power tools to rain or any other wet cenditions. Water entering a power tool could increase the risk of electric shock.

¢ Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep the cord in a safe distance from heat, oil, sharp
edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of.electric shock.

¢ When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which hasithe appropriate specifications for outdoor use. Use of a an extension

cable suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, useia residualcurrent device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of

electric shock.

Personal safety

e Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating the'powertool. Do not use the power tool if you are feeling tired or are under
the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention-While operatingthe power tool may result in serious personal injury.

e Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment,such as a dust.mask; hearing protection, non-skid safety shoes or
protective helmets, used in appropriate conditions will reduce the risk of sustaining personal injuries.

¢ Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before'connecting,to power source and/or battery pack, picking up or carrying
the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or connécting power:itools that have the switch in the on position to a power
source can lead to accidents.

e Remove any adjusting keys or wrenches before turning on the power tool. An adjusting key.ora-.wrenchyleft attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.

¢ Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps the operator have better.control of the power tool in unexpected situations.

e Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts. Loose clothes, jewellery and/or
long hair can be caught in moving parts.

Power tool use and care

¢ Do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool will always do the job better and safer when used
as intended.

e Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled with the switch is extremely

dangerous and must be repaired.

Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories, making any adjustments, or

storing the power tool. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power tool accidentally.

¢ When the power tool is not in use, store it out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to use
and operate the power tool. Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

Maintain the power tool. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other issue that may affect the power tool’s

operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

e Keep the cutting parts of the power tool sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are more
precise and easier to control.

e Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual, taking into account the working

conditions and the work that is to be performed. Use of the power tool for applications different from those intended could result in personal injury or cause

damage to the power tool.
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Keep the handles and any grasping surfaces of the power tool dry, clean and free of oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling of the tool in unexpected circumstances.

Battery tool use and care

Recharge the batteries only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is used to charge unsuitable batteries can create a risk of fire.
Use the power tool only with the specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

When the battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects that can
make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek
medical help immediately. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may not function as intended, resulting in fire or explosion.

Do not expose a battery pack to fire or excessive temperatures. Exposure to fire or temperatures above 130°C may cause an explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack outside the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

Have the power tool serviced by qualified service personnel, using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.
Never attempt to repair damaged battery packs on your own. Service of battery packs should only be performed by the manufacturer or authorized service
technicians.

Safety instructions for cordless drills

Use auxiliary handle(s), if supplied with the toolsLoss of.control can cause personal injury.

Hold the power tool by insulated gripping surfacesywhen performing an operation where the cutting accessory/fastener may contact hidden wiring. Cutting
accessories/fasteners contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.
Maintain firm footing at all times. Be sure no,oneiis below when using the power tool in high locations.

Keep hands away from rotating parts.

Operate the tool only when holding it firmly.

Do not touch the drill bit or the workpiece immediately. after operation as they may be extremely hot and could burn your skin.

Some materials contain chemicals which may be toxic. Take caution to prevent'dust inhalation and skin contact. Follow material supplier safety data.

If the drill bit cannot be removed even if the jaws are opened, use pliers to pull it.out. Do not remove the drill bit by hand to prevent hand injury due to
contact with the drill bit's sharp edge.

Make sure there are no cables, water pipes, gas pipes, etc. Contact of the drill bit withshidden cables and pipes may lead to personal injury.

Safety precautions when using long drill bits

The operating speed must not be higher than the rated speed of the drill bit:
Always start drilling at low speed and contact the end of the drill bit with the workpiece.
Apply pressure only at the position aligned with the drill bit and do not apply excessive pressures

TECHNICAL DATA

Model BBP5330 * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice
| AR unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of
Voltage 20V (L'_Ion) the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and

No load speed 0-300 / 0-1200 rpm may not be included in the product you just acquired.
Maximum torque 130 Nm * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including
maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the

Drill chuck 16 mm, M14 adaptor manufacturer.

* Brushless motor * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause
Other features e Power display malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages

e LED Iight resulting from the use of non-conforming equipment.

OPERATING INSTRUCTIONS

Charging the battery

1
2
3

Charge the battery fully before use.
. Place the charger in a stable position and plug it into a power socket.
. Insert the battery. The indicator light on the charger will flash red to indicate that charging is underway.
. When the green light on the charger lights up, the battery has finished charging.

Attention:

It is normal that the charger and battery are slightly heated when charging.

If the battery is not used for a long time, it must be recharged once every six months to prolong its service life.
Do not use a damaged battery and do not disassemble the charger and battery.

Do not throw the battery into fire, as it will explode.
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e Do not charge the battery outdoors and in humid areas.
¢ Before charging the battery, disconnect it from the tool.
e Don't store the battery in humid areas.

Installing or removing the battery (Fig. 1)

Attention: Before adjusting or checking the function of the tool, be sure to turn off the tool and take out the battery.

¢ In order to remove the battery, press the button (1) on the front of the battery and pull it out of the tool at the same time.
¢ To install the battery, align it with the groove on the tool and then slide it until it locks into place.

.‘-‘\ ' = 'f\\\xl

ON/OFF trigger

¢ In order to operate the tool, pull the ON/OFF trigger.
- Rotational speed of the drill bit increases or decreases depending on the pressure exerted on the trigger.

e Release the trigger to stop the tool.

Speed selector

¢ Before adjusting tool speed, first turn off the tool.
¢ Slide the speed selector to the "2" side for high speed or to the "1" side for low speed.
e Be sure that the speed selector is set to the correct position before operation.

Rotation direction switch

Caution:

e Always check the direction of rotation before/operation.

e Use the rotation direction switch only after the tool comes to a complete stop. Changing the direction of rotation before the tool stops may damage the
tool.

Installing a drill bit (Fig. 2)

1. Put the drill bit into the chuck (1) and push it in as far.as'possible.

2. Tighten the chuck by hand.

3. Put the chuck key (2) into the three holes and tighten it clockwise. Be sure to tighten the three
chuck holes evenly.

Removing a drill bit (Fig. 2)

1. Insert the chuck key (2) into a hole.
2. Turn it clockwise and then loosen the chuck (1) by hand.

Installing the auxiliary handle (Fig. 3)

e Be sure to use the auxiliary handle (1) to ensure safe operation.

¢ The power tool is equipped with 3 auxiliary handle installation positions (A, B, C):
¢ Install the auxiliary handle and turn it clockwise.

e Accessories can be selected according to work needs.

Using other accessories (Fig. 4)

o After clamping the connector (1), the chuck can use a stirrer (2), ice drill (3), ground drill@and other
accessories to carry out corresponding work.

Fig. 4
Extended auxiliary handle (Fig. 5-6, item 1)
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MAINTENANCE
Attention: Be sure to unplug the power tool before performing any maintenance or adjustment work as well as before changing accessories.

e The power tool does not require any lubrication.

¢ Don't use water or chemical cleaning agents to clean the power tool. Just wipe it with a dry cloth.
e Store the unit in a dry place.

¢ Keep the motor vents clean.

¢ Avoid using the power tool in dusty areas.

Tips for maintaining maximum battery life

e Charge the battery before completely discharged. Always stop tool operation and charge the battery when you notice less tool power.
¢ Never recharge a fully charged battery. Overcharging shortens the battery service life.

e Charge the battery at room temperature of 10 °C - 40 °C. Let a hot battery cool down before charging it.

e Charge the battery if it has not been used for a long period (more than six months).

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools togetherwith household waste material!

In observance of European Diréctive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools thathavereached the end,of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

_ recycling facility.
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SIMBOLI
Indossare una
Indossare una protezione per gli occhi. Indossare una protezione per I'udito. maschera di
sicurezza.
Non esporre |'unita alla pioggia o Tenere I'unita lontano da fiamme e
all'umidita. calore intenso.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

causare danni all'unita e/o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

@ Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo

Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici

Sicurezza dell'area di lavoro

Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree buie o disordinate possono causare incidenti.

Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi infiammabili, gas o polveri. Gli utensili elettrici
potrebbero creare scintille che potrebbero incendiare i gas o i fumi.

Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza durante I'uso dell'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

Assicurarsi che le spine degli utensili elettrici corrispendano alla presa di corrente. Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine
adattatrici con utensili elettrici dotati di messa aterra. L'uso di spine non modificate e di prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche.

Evitare il contatto del corpo con materiali o oggetti collegatiaterra, come radiatori, tubi, cucine e frigoriferi. Il rischio di scosse elettriche & molto elevato
se il corpo é collegato a terra.

Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre'condizioni di umidita:L'ingresso di acqua in un elettroutensile pud aumentare il rischio di scosse
elettriche.

Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il'cavo per trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico. Tenere il cavo a distanza di
sicurezza da calore, olio, bordi taglienti e parti in movimento. |'cavi danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare un cavo diyprolunga con le specifiche adeguate per 'uso all'aperto. L'uso di un cavo di prolunga
adatto all'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

Se |'utilizzo di un utensile elettrico in un luogo umido é inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da interruttore differenziale (salvavita). L'uso di un
interruttore differenziale riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

Rimanere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso quando-si utilizzal'élettroutensile. Non,utilizzare I'elettroutensile in caso di stanchezza
o sotto I' effetto di alcol, droghe o farmaci. Un momento di disattenzione durante |'uso dell'elettroutensile pud.causare gravi lesioni personali.

Utilizzare dispositivi di protezione personale. Indossare sempre una protezione per glitocchi. Dispositivi di‘protezione come maschere antipolvere,
protezioni per l'udito, scarpe di sicurezza antiscivolo o caschi di protezione, utilizzati\in condizioni adeguate, ridurranno il rischio di lesioni personali.
Prevenire |'avviamento involontario. Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia‘in posizione'off primadi collegare I'utensile alla fonte di
alimentazione e/o alla batteria, di sollevarlo o di trasportarlo. Il trasporto di utensili elettrici con il dite sull'interruttore di alimentazione o il collegamento
di utensili elettrici con I'interruttore in posizione di accensione a una fonte di alimentazione possono causare incidenti.

Togliere le chiavi di regolazione o le chiavi inglesi prima di accendere I'elettroutensile."Una chiave di regolazione o una chiave lasciata attaccata a una
parte rotante dell'elettroutensile puo provocare lesioni personali.

Non sporgersi eccessivamente. Mantenere sempre |'equilibrio e I'appoggio corretto. Questo aiuta I'operatore a controllare meglio I'elettroutensile in
situazioni impreviste.

Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli, gli indumenti e i guanti lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi,
gioielli e/o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

Uso e cura degli elettroutensili

Non forzare I'elettroutensile. Utilizzare I'elettroutensile corretto per ogni applicazione. L'elettroutensile corretto svolgera sempre il lavoro in modo
migliore e pil sicuro se usato come previsto.

Non utilizzare I'elettroutensile se l'interruttore non lo attiva o lo disattiva. Qualsiasi utensile elettrico che non puo essere controllato con l'interruttore e
estremamente pericoloso e deve essere riparato.

Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e/o il pacco batteria dall'elettroutensile prima di cambiare gli accessori, effettuare regolazioni o
riporre I'elettroutensile. Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'elettroutensile.

Quando I'elettroutensile non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei bambini e non permettere a persone che non conoscono I'elettroutensile o le presenti
istruzioni di utilizzarlo e farlo funzionare. Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

Manutenzione dell'elettroutensile. Verificare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili, rotture di parti, perdite e qualsiasi altro
problema che possa influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare I'elettroutensile prima dell'uso. Molti incidenti e infortuni
sono causati da una cattiva manutenzione degli utensili elettrici.

Mantenere le parti taglienti dell'elettroutensile affilate e pulite. Gli utensili da taglio sottoposti a una corretta manutenzione e dotati di bordi di taglio
affilati hanno minori probabilita di piegarsi e sono piu precisi e facili da controllare.

Utilizzare sempre I'elettroutensile, gli accessori e le punte per utensili ecc. in conformita alle istruzioni del presente manuale, tenendo conto delle
condizioni di lavoro e dell'attivita da svolgere. L'uso dell'elettroutensile per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare lesioni personali o
danni all'elettroutensile.
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e Mantenere le impugnature e le superfici di presa dell'elettroutensile asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non
consentono di maneggiare |'utensile in modo sicuro in circostanze impreviste.
Uso e cura della batteria

¢ Ricaricare le batterie solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie utilizzato per caricare batterie non adatte puo creare un rischio
di incendio.

Utilizzare I'elettroutensile solo con le batterie specificatamente indicate. L'uso di altri pacchi batteria pud comportare il rischio di lesioni e incendi.

e Quando il pacco batteria non € in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti o altri piccoli oggetti metallici
che possono creare un collegamento da un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali della batteria puo causare ustioni o incendi.

¢ In caso di condizioni difficili, dalla batteria puo fuoriuscire del liquido; evitare il contatto. In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido
entra in contatto con gli occhi, rivolgersi immediatamente a un medico. Il liquido espulso dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

¢ Non utilizzare batterie danneggiate o modificate. Le batterie danneggiate o modificate potrebbero non funzionare come previsto e causare incendi o
esplosioni.

¢ Non esporre il pacco batteria al fuoco o a temperature eccessive. L'esposizione al fuoco o a temperature superiori a 130°C puo causare un'esplosione.

Seguire tutte le istruzioni di carica e non caricare il pacco batteria al di fuori dell'intervallo di temperatura specificato nelle istruzioni. Una carica non

corretta o a temperature non comprese nell'intervallo specificato puo danneggiare la batteria e aumentare il rischio di incendio.

Servizio

e Far revisionare I'elettroutensile da personale qualificato, utilizzando solo parti di ricambio identiche. In questo modo si garantisce la sicurezza
dell'elettroutensile.

¢ Non tentare mai di riparare da soli i pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere eseguita solo dal produttore o da tecnici
autorizzati.

Istruzioni di sicurezza per i trapani a batteria

Utilizzare le impugnature ausiliarie, se fornite con l'utensile. La perdita di controllo puo causare lesioni personali.

Quando si esegue un'operazione in cui I'aceessorio ditaglio o il dispositivo di fissaggio possono entrare in contatto con cavi nascosti, tenere
I'elettroutensile con le superfici di presa isolate. Gli:accessori.di taglio/fissaggio che entrano in contatto con un filo "sotto tensione" possono rendere
"sotto tensione" le parti metalliche esposte dell'elettroutensile e provoeare una scossa elettrica all'operatore.

Mantenere sempre una posizione stabile. Assicurarsi'¢che'nessuno si trovi aldi sotto quando si utilizza I'elettroutensile in luoghi elevati.
Tenere le mani lontane dalle parti rotanti.
Azionare |'utensile solo tenendolo saldamente in mano.

Non toccare la punta o il pezzo in lavorazione subito dopo I'operazione, poiché potrebbero essere estremamente caldi e potrebbero bruciare la pelle.

Alcuni materiali contengono sostanze chimiche che possono esseretossiche. Prestare attenzione per evitare I'inalazione della polvere e il contatto con la
pelle. Seguire i dati di sicurezza del fornitore del materiale.
Se non é possibile rimuovere la punta del trapano anche aprendo le ganasce, utilizzare le pinze,per‘estrarla. Non rimuovere la punta del trapano a mano

per evitare lesioni alla mano dovute al contatto con il bordo tagliente della punta.
Assicurarsi che non vi siano cavi, tubi dell'acqua, tubi del gas, ecc. Il contatto della punta del trapano ¢on cavi e tubi nascosti puo causare lesioni personali.

Precauzioni di sicurezza per |'utilizzo di punte lunghe

¢ La velocita operativa non deve essere superiore alla velocita nominale dellaspunta.

¢ Iniziare sempre la foratura a bassa velocita e mettere a contatto I'estremita della.punta conil pezzo.

e Applicare la pressione solo nella posizione allineata con la punta del trapano e neh.esercitare una pressione eccessiva.

DATI TECNICI
Modello BBP5330 * Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preawviso, a
. e e meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti
Tensione 20V (ioni di litio) - ) . . : ) NS ;
descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del
Velocita a vuoto 0-300 / 0-1200 giri/min. produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.
Coppia massima 130 Nm * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o
sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di
Mandrino per trapano 16 mm, adattatore M14 assistenza autorizzato dal produttore.
¢ Motore senza SpaZZO|e * Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
Altre caratteristiche . Display di potenza puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e
danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
e Luce LED

ISTRUZIONI PER L'USO
Carica della batteria

e Caricare completamente la batteria prima dell'uso.

1. Posizionare il caricabatterie in una posizione stabile e collegarlo a una presa di corrente.

2. Inserire la batteria. La spia del caricabatterie lampeggia in rosso per indicare che la carica & in corso.
3. Quando la spia verde del caricatore siaccende, la batteria ha terminato la carica.

Attenzione:

 Enormale che il caricatore e la batteria si riscaldino leggermente durante la carica.

¢ Se la batteria non viene utilizzata per lungo tempo, deve essere ricaricata ogni sei mesi per prolungarne la durata.
¢ Non utilizzare una batteria danneggiata e non smontare il caricabatterie e la batteria.

¢ Non gettare la batteria nel fuoco, perché potrebbe esplodere.
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¢ Non caricare la batteria all'aperto e in ambienti umidi.
¢ Prima di caricare la batteria, scollegarla dall'utensile.
¢ Non conservare la batteria in ambienti umidi.

Installazione o rimozione della batteria (Fig. 1)
Attenzione: Prima di regolare o controllare il funzionamento dell'utensile, spegnerlo e togliere la batteria.

e Per rimuovere la batteria, premere il pulsante (1) sulla parte anteriore della batteria e contemporaneamente estrarla
dall'utensile.
e Perinstallare la batteria, allinearla con la scanalatura sullo strumento e farla scorrere finché non si blocca in posizione.

Grilletto ON/OFF

¢ Per azionare I'utensile, premere il grilletto ON/OFF.
- La velocita di rotazione della punta aumenta o diminuisce a seconda della pressione esercitata sul grilletto.
¢ Rilasciare il grilletto per arrestare I'utensile.

Selettore di velocita

e Prima di regolare la velocita dell'utensile, spegnerlo.
e Far scorrere il selettore di velocita sul lato "2" per I'alta velocita o sul lato "1" per la bassa velocita.
e Assicurarsi che il selettore di velocita sia impostato sulla posizione corretta prima del funzionamento.

Interruttore del senso di rotazione

Attenzione:
e Controllare sempre il senso di rotazione prima dell'uso.

o Utilizzare il selettore del senso di rotazione solo dopo I'arresto,completo dell'utensile. Il cambio del senso di rotazione prima dell'arresto dell'utensile

puo danneggiare |'utensile stesso.

Installazione di una punta (Fig. 2)

1. Inserire la punta nel mandrino (1) e spingerla il pit possibiles

2. Serrare il Mandrino a mano.

3. Inserire la chiave del mandrino (2) nei tre fori e serrarla in senso orario. Assicurarsi'di serrare
uniformemente i tre fori del mandrino.

Rimozione di una punta (Fig. 2)

1. Inserire la chiave del Mandrino (2) in un foro.

2. Ruotare in senso orario e allentare il mandrino (1) a mano.

Installazione della maniglia ausiliaria (Fig. 3)

e Assicurarsi di utilizzare la maniglia ausiliaria (1) per garantire un funzionamento sicuro.

¢ L'elettroutensile & dotato di 3 posizioni di installazione dell'impugnatura ausiliaria\(A, B, C).
¢ Installare la maniglia ausiliaria e ruotarla in senso orario.

e Gli accessori possono essere selezionati in base alle esigenze di lavoro.

Utilizzo di altri accessori (Fig. 4)

¢ Dopo aver bloccato il connettore (1), il Mandrino puo utilizzare un agitatore (2), un trapano per
ghiaccio (3), un trapano a colonna e altri accessori per eseguire i lavori corrispondenti.

Fig. 4

Maniglia ausiliaria estesa (Fig. 5-6, elemento 1)
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MANUTENZIONE

Attenzione: Assicurarsi di scollegare I'elettroutensile prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione o regolazione e prima di sostituire gli
accessori.

¢ L'elettroutensile non richiede alcuna lubrificazione.

¢ Non utilizzare acqua o detergenti chimici per pulire I'elettroutensile. Pulitelo semplicemente con un panno asciutto.
e Conservare |'unita in un luogo asciutto.

¢ Mantenere pulite le bocchette del motore.

e Evitare di utilizzare I'elettroutensile in aree polverose.

Suggerimenti per mantenere la massima durata della batteria

e Caricare la batteria prima che si scarichi completamente. Interrompere sempre il funzionamento dell'utensile e caricare la batteria quando si nota una
minore potenza dell'utensile.

¢ Non ricaricare mai una batteria completamente carica. Il sovraccarico riduce la durata della batteria.

e Caricare la batteria a temperatura ambiente di 10 °C - 40 °C. Lasciare raffreddare la batteria calda prima di caricarla.

e Caricare la batteria se non é stata utilizzata per un lungo periodo (piu di sei mesi).

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti‘ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettriciinsiemeai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE,sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine,vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

_ compatibile con I'ambiente.
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2YMBOAA
, , , DOopATE TPOOTATEUTIKA , , ,
Qoparte yuaAld aodaleiag. p, e @ Qopdte paocka npootaciog.
QKONG.
Mnv ekBétete TV povada Kpatfiote tnv povada
otn Bpoxn i o uypacia. pakpLd anod ¢pwtld.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

@ Npoocoxn: AlaBACTE MPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TPLV Ao Tt Xprion. H pn THPNon Twv MPOoELS0MoLCEWY KoL TwV 08NyLwV KIopEl va

odnynoet og BAAPN TG povadag kat tpavpatiopd. DuAAGETe to eyXelpibio o acpalég pépog ya peAAovtikn avadopd.

Fevikég odnyieg acdaleiog yia nAekTpikd epyaleia

AocddaleLa oTOV XWPO Epyaciog

Alatnpeite Tov xwpo gpyaciag kabBapod Kot emapkws GwTlopévo. H akataotacia Kat N avernopkwe GwILoUEVES TTEPLOXES Epyaciag Utopel va 08nyrcouv og
QTUXAMATA KL TPOUMATIOUO.

Mnv €pyAleoTe e TO NAEKTPLKO EPYAAEiO OE XWPOUG OTIOU UTIAPXEL KIvEUVOG €KPNéNG, 0TO OMoio UTIAPXOUV EUDAEKTA UYPQ, QEPLAL 1 OKOVN.

Ta nAekTpika epyaleia evééxetal va SnuLoupyrioouy omivBripeg oL omoiot urmopolv va avadAEEouy Tn oKovn ) T agpLa.

‘Otav xpnOoLUOTOLELTE TO NAEKTPLKO epyadeio KpaTdte TatasSLd Kot GANOUG TaPEUPLOKOUEVOUC O aohaln anootacn. H andonacn tng mpoooxfi UITopEel va
o8nynoeL otV amwAELa EAEYXOU TOU £pYAAEIOL/ LLNXOWA LATOG.

HAektpikn aopaleia

To BUopA ToU KAAWSIOU TOU NAEKTPLKOU epyQAELOU TIPETEL vaL lva cUMBATO He TNV TiPila. AgV ETUTPEMETAL N OTOLOSHTIOTE LETATPOTIH) TOU BUCUATOG.

Mn XPNOLUOTIOLEITE HETATPOTEIS 08 CUVSUNORO ME yelwpeva nAektpikd epyaleia. H xprion Puopdtwv pe cupPatég mpileg pewwvVouv Tov Kivduvo
nAektpomAnéiag.

Anodelyete TNV enadr pe yelwpéveg emibaveleg OMwg HEBWANVES, Beppavtikd cwpata (kalopldép), kouliveg 1 Yuyeia. Otav T0 cWHA COG YELWVETAL
avédvetal o kivduvog nAektporminéiac.

Mnv ekBétete ta pnxavApoTa Kol ta epyaleia otn Bpoxnau o LWRAR uypacia. H Sieicduon vepol oTo NAEKTPKO epyaleio audvel tov kivéuvo
nAektpomAnéiag.

Mn xpnolpomnoleite 1o KAAWSLO yla Vo PLETAPEPETE 1) VO LETAKWAGETE To NAEKTPKONEPYaAeio, 1) yla va BydAete To Buopa amd tnv mpila. Kpatdte to
KOAWSLO pokpLd amod mnyég ulnAng Beppokpaciag, kopTePd AVTIKELEVA Kat amd KIVoU eV, e6apTpaTa. Ta KAAWSLO TTOU €XOUV UTIOOTEL omoLadnmote
Inud av€avouv tov kivbuvo nhektpominéiac.

Otav epydleote W €va NAEKTPLKO epyaleio o eEWTEPLKO XWPO, Xpnotpornoleite kaAwdia mposktaons (Wrahavtéleg) mou eival katdAAnAa yia xprion og
€EWTEPLKOUG XWPOUG. H xprion kaAwdiwv mpogktaong KATAAANAWY yLa eEWTEPLKOUE XWPOUE LELWVEL TOVIKIVEUVO nAektporAnéiac.

‘Otav n xprnon tou nAektpkoU epyaleiou og xwpoug e UYNAR LYPAGED ) HE UYPA Eiva AVOTOPEUKTN, TOTE XPNOWLOTIOLNOTE pia SLdtagn mpootaciag vavtt
pevpatog Stappong (peAé Stappong - RCD). H xprion evag pelé 5Lappong HELWVELTOV KivBuvo NAEKTPOMANSiag.

Npoowrukn acdalela

Na elote mAvtote MPOOEKTIKOL, va SIVETE TTPOCOX OTNV Epyacia mou ekTeAE(TE KaL va, XElPI{eoTE TO UNXAVNHLOLLE GUVEDN. Mn XPNOLUOTIOLEITE TO NAEKTPLKO
epyaleio av viwBete kOTWaon 1 av Bplokeate LTS TNV EMRpeLa AAKOOA 1 AAAWV oUCLWV. MLd OTLYpr ATPOCEEIAG KATATOV XELPLOMO TOU NAEKTPLKOU epyaleiou
uropel va 08nynoeL o€ coBapd TPAUUATIOUO.

Qopdrte katdAAnAo €OMALGHO OTOLKAG TtpooTaciag. EméEte tov KatdAAnAo e§omAoUd POOTOGLaG, YA APASELYHO Lo HAOKA OKOVNG, AVTLOALGONTIKEG
undteg acdaleiag, kpdvog MPOoTaciag, MTPOOTATEVTIKA AKONG, avAAoya HE TO eKAOTOTE gpyaleio kal Tn xpron tou, £T0L WoTe va Pelwbel o kivbuvog
TPOAUHUATIOHOU.

Nd&Bete pETpa yla va aropUyeTe Ty akolaola ekkivnon. BeBatwbeite 6Tl To koupni evepyornoinong tou epyaleiou Bpioketal otn B€on OFF mpwv cuvdéoete
10 Buopa tou kaAwdiou otnv TP, TPV TOMOOETACETE TG pnatapieg oTo epyaleio, KoL PV To peTadEPETE Kat To KOUBaARoeTe. Mnv petadépete To
NAeKTpLkd epyaleio pe o SAKTUAS oag va akouprdet tov Stakoren ON/OFF kot Unv ouvSEeTe To epyaleio pe TNV iy peUUATOG av 0 SLaKOTTNG BplokeTal
otn Béon ON.

Adatpeite and ta nAekTpkd epyadeia tuxov epyadeia puBULONG Tipv B€oeTe To NAekTpLkd epyadeio oe Aettoupyia. Eva epyaheio puBuLong mou Bpioketat
ouVSEeSENEVO 0 €Vl KWVOUREVO TUAMO UITOPEL va 08Ny OEL OE TPOUUATIOUO.

MnV TEVIWVECTE, VEPVETE 1} OKUBETE UTIEPBOALKA KATA TN XPHoN TOu €pyaAeiou. ALATNPrOTE TNV LOOPPOTILA 0aC KAl GPOVTIOTE VA OTEKECTE UE CWOTH OTAON
OWHOTOC £TOL WOTE VA EL0TE 0€ BE0N VA AVTIUETWITIOETE AMPOTSOKNTEG TIEPLOTATELG.

NtuBeite pe ta kataAnAa evéupata. Mn dopdte pouxa pe xahapn epappoyn f koopnpata. Kpatrote ta paAAld, Ta pouxa Kot T Xépla oag o€ acdain
anootaon and ta KWoU eV e€pTOTA.

OpBoTNTA XELPLOMOU KoL GUVTAPNON NAEKTPLKWY EPYOAEiWV

Mnv aokeite unepBoAikn Ttieon oto epyaleio. XpnoLlomotiote to KAtdAANAo epyaleio yla Tov okomd yla Tov omnoio mpoopiletat. H xprion tou cwotou
€PYQAELOU yLA TOV OKOTIO yLa TOV OTT0i0 TipoopileTal Ba kataoTioeL TV epyacia acdaléotepn.

Mn XPNOLUOTIOLCETE TIOTE €va €PYAAEL0 Qv TO KOUWUTL gvepyormoinonig tou Sev Aettoupyel. Eva nAektplkd epyadeio to omoio dev pmopel mAéov va
evepyornolnBei f/kat va anevepyonotnBei pe To ev AOyw KOUUTT ivat eTikivEuUVO KaL TIPETEL VAL ETILOKEUOLOTEL.

Arntoouveate to BUopa Tou kaAwdiou arod tnv mpila kal/r adalpgote T Unatapia mpL MPoPEiTe 0 EpYACiEC CUVTAPNONG i} AVTIKATAOTACNG EAPTAUATOC
Tou epyaleiou fi otav mpdkettal va Guldete To epyaleio. Autd ta pETpa MPOANYNG HELWVOULV TOV KIVBUVO TNG akoUOLAG EKKIVNONG TOU NAEKTPLKOU
epyaleiou.

Otav dev xpnotpomnoleitat, GUAGETE TO NAEKTPLKO epyaleio oe onpeio un MPooBAcLuo artd maldid.
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Agv TIPETIEL VOL ETUTPETIETAL N XPHON TOU NAEKTPLKOU £pyaleiou o€ dtopa ou Sev £xouv e€0KOLWOEL e TNV xprion Tou 1 Ttou Sev éxouv SLaBAaoeL TIg 0dnyieg
XProng tou. To NAeKTPLKO epyaleio eival emikivéuvo OTav XpnolomoLeitaL amo Amelpa dtopa f anod dtopa mou Sev €xouv StaBdoel TG odnyieg xpriong tou.
JUVTNPNAOTE TO NAEKTPLKO epyaleio. EAEyXeTE, av Ta KWVOUHEVA €§0PTNATA AELTOUPYOUV CWOTA, OV UTIAPXEL KATIOLO UITAOKAPLOMA, 1} OV €XOUV OTIACEL OF
Karoto onpeio n dpOapei e€aptrpata Ta onoia eviéxeTal va EMNPEACOLY APVNTIKA TNV Aettoupyia tou nAektpikol epyadeiou. H AavBaouévn cuvtripnon
TWV NAEKTPLKWY epyaleiwv pokadel atuyxripata.

Awatnpeite ta epyaleia KOTG AXLNPA KAL OE KAAR KATAOTOON. T EMAPKWE CUVTNPNUEVA KOTITIKA epyadeia eival Lo SUOKOAO VA UITAOKAPLOTOUV KoL €X0UV
uPnAotepn anodoon.

Xpnotuornoteite OAa ta THAPOTA Tou £OTALOMOU Kal To i6Lo To gpyaleio cUpdwva pe TG 08nyieg Tou eyxelpldiov. Aapupavete emniong umoYn cog Toug
€EWTEPLKOUC TTOPAYOVTEG KaL TLG CUVONKEG TNG EKACTOTE EPYACLAG.

H xprion tou nAektpikol epyaleiou yla epyacieg GAAeG amd TG TPOPAEMOUEVEG UITOPEL va 08NYAOEL OE aTUXNHA.

Awatnpeite tig AaBEég kat Tig emidaveleg mpooduong Tou NAEKTPLKOU epyaleiou oTeyVEC, kaBapég Kat armaAaypéves and Aadia katl ypdoa. Ot oAoBnpeg
AaBég kat emudpaveleg mpooduong KataoTouv adUvato Tov achalr XeLpLopd Tou epyaleiou oe ampOPAENTEG EPLOTAOELS.

08nyieg aodaleiag yia epyadeia pe protapieg

Enavadoprtilete tig pnatapieg pévo pe tov GopTLoTr ToU OpPIlEL O KATAOKELAOTHG. Evag GopTLoTAG Tou Xxpnotpomnoleitatl yia tn ¢option akatdAAnAwyv
UIOTopLOV Uopei va SnpLoupyroeL Kiveuvo mupKayLag.

XPNOLUOTIOLELTE TO NAEKTPLKO EPYAAELO HOVO UE TIG TTPOPAETIOUEVEG pUraTapies. H xpron GAAWY HIaTapLwy Uopel va SnLoupynoeL Kivéuvo Tpaupatiopol
KoLl TTUPKAYLAG.

‘Otav n pnatapio 6ev xpnoLLOMOLETAL, KPATHOTE TO HAKPLA OO LETAAALKA QVTIKEIUEVO OMIWE CUVEETHPEG, KEpUATA, KAEWSLA, KapdLd, Bideg i AANA HLKpd
UETAAALKA QVTIKELUEVA TTOU UITOPOUV VAL KAVOUV GUVEEDN artd TOV €vav akpOoSEKTN oTov GAAOV. To BPayUKUKAWMA TWV AKPOSEKTWY TNG patapiog Hnopet
VOl T(POKAAECEL EYKAU AT 1 TIUPKAYLA.

Y1d oUVORKEG KAKOUETAXELPLONG, MITOPEL VoL EKTOEEUTEL BP0 Ot T Unatapia. ArtodUyete Thv emadn Ue To uypOo TN Hnatapiag. 2& nepintwon enadnig
JLE TO VYPO, EeMAUVETE e vepd. EQv To uypO€pBeroe emadrie Ta patia, avalntiote apéow Latpikr Bonbeta. To uypd mou ektoteveTaL Ao TNV Pnatapia
uropel va pokaA€oel epeBLOPO i eykav AT

Mnv xpnoLomoLeite pratapio Tou £XeL UTTOOTEL LARLAT EXEL TpOTIOOLNOEL. OL KATECTPAUUEVES F} TPOTIOTIOLNUEVEG UIATAPLEG EVEEXETAL VAL NV AELTOUPYOUV
OnwG npoPAEMETAL, pE aMOTEAEGHA Va TIPOKAN Bel tupKayLd 1 €kpnén.

Mnv ekBétete TNV pnatapio o dwtld i os oAU UPNAEG Bepokpaoices:, H ékBeon og dpwtid 1 oe Beppokpacieg dvw twv 130°C propel va mpokaAéoel
€kpngn.

AkohouBrote OAeg TIG 08nyieg PpopTiong Kat punv GoptTileTe, TNV maTopio EKTOGTOU EUPOUG BeppoKpacLwy Tou kabopiletal otig 0dnyieg. H akatdAAnAn
doption i n doption o Beppokpacieg EKTOG TOU KABOPLOUEVOU EUPOUG UTTOPEL VA TEPOKOAETEL NG OTN Hiatapia Katl va au§foeL Tov KivEuvo TupKayLag.

Service

AvoB€oTe TN OUVTAPNON KoL TNV EMLOKEUN TOU NAEKTPLKOU £pyoleiou OE EEELBIKEUEVOTPOOWTIKO OEPPLG, XPNOLMOTIOUWVTOG HOVO TIAVOUOLOTUTIOL
QAVTAAAQKTIKA. Me Tov TpOTo auto Ba SlaodhaAloTel n Statripnon g aoP@AEL0GTOU NAEKTPLKOV, EpyaAeiou.

MOTE NV ETUXELPHOETE VA ETILOKEUAOETE LOVOL 0AG TLG UITATAPIES TIOU £XOUV UTOCTELLAGRN: To CEPRLS TWV UIMATAPLWV TIPETIEL VA EKTEAEITAL POVO amd Tov
KATAOKELOOTA i Ao e€0UCLOS0TNUEVOUC TEXVIKOUG OEPPLG.

06nyisg acdaleiag yia Spanavokarocdfida pratapiog

Xpnotpornotote BonOntikég AaBEg, edv mapéxovtal pe To epyaleio. H amwAela eAéyxou Uopel va 08nyroeL 0€ TPAUUOTIONO.

Kpartdrte 10 NAeKTPIKO €PYOAELD OO HOVWHEVEG ETULHAVELEG TIPOOPUONG, OTAV EKTEAELTE MLaEpyaOia GTTOU To KOTtILkO e€dptnua/ototxeio ouvdeong (Bida)
propei va €pBet oe emadn pe kpudn kahwsdiwon. Ta efaptipata Komrg/oteeia 6UvSeong o, épxovtatl oe gnadn pe nhektpodopa kodwdia pmopet va
KOTAOTAOOULV Ta eKTEDELEVA LETAAAKE PHEPN TOU NAEKTPLKOU £pyadeiou NAEKTPODOPA E QTIOTEAEGHA VA UTTooTEL RAeKTpOTAnia O XELPLOTAG.

Awatnpeite otaBepd matnua avd naoa otypr). BeBoawwbeite 6Tl Sev Bploketal KAVEIG Ao KATW OTAV, XPNOLUOMOLEiTe TO NAeKTPkO epyaleio o uPNAG
onuela.

Kpatriote Ta xépla 00 LaKpLd amd ta mepLoTtpedOUeVa HEPN.

Xpnotponoleite to epyaleio povo epooov To Kpatdte otabepd.

Mnv ayyileTe TO TPUTIAVL I} TO TEUAXLO EPYACIOC AUECWE LETA TN AElTOUpyia yLa TNV amoduyn yKaUUATOG.

OpLlopéva UALKA TEPLEXOLV TIOBAVWG TOEIKEG XNULKEG ouaieg. ATOdUYETE TNV ELOTIVON OKOVNG Kal TNV enadn pe to Séppa. AkolouBrote ta Sedopéva
aodaieiag tou mpopunBeuth TOu UALKOU.

Edv to Tpumtavt Sev propet va adatpedei akdpn KoL av avoifouv oL oLayOVES TOU TOOK, XPNOLUOTIOLHOTE Tévoa yLa va to Tpafnéete. Mnv adatpeite tpundvia
LLE TO XEPL YLOL VAL Ao UYETE TUXOV TPOLULATIOUO TOU XEPLOU AOYyw EMAdG HE TNV apr} TOU Tpumaviol.

BeBatwBeite dtL Sev undpyxouv kKaAwdia, wAAVES vepoL f agpiou K.ATL. H emadr] tou Tpumaviol Pe KpUPPEVA KOAWSLO KAl CWANVEG UITOPEL vaL 08nyroeL
O€ TPOUUATIOUO.

Npoduldgelg acdaleiog Katd tn XPioN HOKPLWV TPUTIOVLWV

H taxUtnta Aettoupyiag Sev mpemetL va elvat LeyaAUTepn amd TNV OVOLOOTLKI ToXUTNTA TOU TPUTIAVLOU.
Zekwate mavta tn Stdtpnon pe xapnAn taxutnta kol GEPVETE oe emadr] TO AKPO TOU TPUTIAVLOU HE TO TEUAXLO EQPYOCLAG.
Ebappolete nieon povo oto onpeio mou gival eUBLYPAUULOUEVO LE TO TPUTIAVL KAt GppovTileTe va Unv aokeite utepBoALkn Tticon.
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtédo BBP5330 * O Kkatookevaotng Slatnpel to Sikalwpo va mpaypatonoloel SeutepevoUCEG aAAaYEG OTO OXESLAGUO TOU TTPOIOVTOG Kal oTa
To’tcr] 20V (Li—ion) TEXVIKA XOPOAKTNPLOTIKA XWPLiG Ttponyolpevn el8omoinon, eKTog edv oL 0AAAYEG QUTEG EMNPEATOUV CNUOVTLIKA TNV anddoon Kot
Aewtoupyia acddielag Twy mpoidviwy. Ta saptipata mou neplypadovral / anewovilovtal otig oeAibeg Tou eyxelpidiov mou
erod)éq pri_q ¢opﬂo 0-300 / 0-1200 rpm KpOTATeE oTa Xépla oag eVEEXETAL va adopolv Kat o€ GAAA HOVTEAX TNG CELPAG TPOIOVIWY TOU KATAOKEUAOTH, ME TAPOHOLA
XOPOAKTNPLOTIKA, KOL EVEEXETAL VO PNV TIEPIAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TIOU LOALG OTOKTHOATE.
Méyiotn pormr 130 Nm
* Na va Stacdaiotel n acddeta kat n aflomiotio Tou TPoiovTog kabwg Kat n LoxUg TG eyyunang 6Aeg oL epyacieg emblopbwong,
Took 16 mm, aVTdnTODaq M14 £NEYXOU, ETULOKEVNG /) AVTIKATAOTAONG CUMTEPAAUBAVOLEVNG TNG CUVTHPNONG KOL TWV ELSLKWY pUBITEWY, TPETEL VaL EKTEAOUVTOL

. . s 6VO O TEXVLKOUG TOU £E0UCLOSOTNHEVOU THAATOG Service TOU KATAOKEVAOTH.
* Motép xwplc WrKTpeC U XVLKOUG & yint urparog !
(brushless) * XpnotpomoLeite AVTaL TO TIPOIGY HE TOV TOPEXOMEVO OMALONO. H Agttoupyia Tou mpoidvtog pe un-rpoBAEnopevo OMALONO
* 'EVSELEN LoYVOC evdéxetal va ipokaAéoet PAABN 1) akopa Kat coBapod TpaUNATIONS 1} Bdvato. O KATACKEVAOTHG KaL 0 ELCaywYEAG oudepia evBivn
, bEPEL yLa TPAVHATIOROUG Kat BAABEG TOU TIPOKUTITOLY amtd TNV Xprion pn mpoBAenopevou e§omALGHOU.
e Auyvia LED

AN\ XQPAKTNPLOTIKA

OAHTIEZ XPHZHZ
®doption tng unarapiag

o Doptiote MANPwWG TNV pratapio mpwv and Tnv xpron.

1. TonoBetrote Tov poptiotr oe otabepr Bon kal cuvSEaTe Tov o€ pLa Tpila.

2. ToroBetriote TNV unatapia otov poptioth. H evdeiktiki Auxvia otov dpoptioth Ba apyioel va avaBooBrvel Le KOKKLVO Xpwua yla va UTtoSei&eL otL n dpoption
Bploketal og €GEALEN.

3. Otav avayel n npdown Auxvia otov doptiot, M pratapia éxel GoptioTel MARPWS.

MNpoooxn:

e Eivaw dpuotohoyikd o $opTioTi¢ Kat n puraapio va Bgppaivoviat eAadpwe Katd tnv doption.

e Edv n unatapio 8ev xpnolpomnoteital yia peyaho Xpoviko Siaotnpa, ¢ppovtilete va tv doptilete kABe £§L pveg wote n Stdpkela {wng tng va
napoteivetal.

e MnV XPNOLLOTIOLEITE prtatapio Tov EXEL UTTOOTEL {NILA KOl NV amocuvappoloyeite tov ¢popTioTh Kot Thv pratapio.

e Mnv pixvete t pnatapio otn Gwtid, KaBWG Ba ekpayei.

e Mnv doprtilete TNV pnatapia o€ e§WTEPIKOUG XWPOUG KAl GE MEPLOXEG HE LY NAR Lypacia.

e Mpw anoé t ¢option TG HnaTapiog, anocuvsEote v and To.epyalsio.

® Mnv anoBnkeVeTe TV pratapio o nepLoXEg Le unAn vypaoia:

TonoBétnon 1 adaipeon tng pnatapiog (x. 1)

MNpoooxn: Mpw and onotadnnote puBULIoN 1 €Aey)0 TN Asttoupyiag Tou epyaleiou, GPOVTIlETE VO ITEVEPYOTIOLEITE TO

epyaleio kat va Bydlete tnv puratapio.

e o va adalpéOETe TNV Umatapia, matrote To Koupi (1) oTo epunpocbLoépog TG HImaTapiag Kot Tautoxpova adalpéote
TNV ano To epyaleio.

e [l va TooBEeTAOETE TV Pnatapia, EUBUYPAUUIOTE TV LE TNV EYKOTIH OTO €PYAAELO KaL GTN CUVEXELX GUPETE TV HEXPL
va aodalioel oto epyaleio.

Zkov8G&An ON/OFF

o [l va Béoete o Aettoupyia to epyaleio, tpaBnéte tn okavddin ON/OFF.
- H taxUtnta neplotpodrig Tou Tpunaviol auAveTal 1 HELWVETAL avAAoya LE TNV TECH TTOU aOKELTAL 0TN GKOVEAAN.
o Adnote T okavSAAn yLa va oTAPATHOETE TO pyaheio.

Erttdoy£ag taxutnTog

o To epyaleio MPETMEL VO ATTEVEPYOTIOLELTAL TTPWTA TIPWV ATTO TN PUBKLON TNG TaxUTNTAG TOU.
e SUpete ToV emhoyEa TaxUTNTOG otnv TAeupd "2" yia uPnAr taxvTnta f otnv Meupd "1" yla xaunAn taxvtnta.
o BePawwBeite 6Tl 0 emhoyEag taxuTnTag £xeL TeBel otn owoth B€on mpLv aro tn Aettoupyia.

Awakomntng popdg neplotpodi

Npoooxn:

o EAéyxete mdavta tnv KatevBuvon nieplotpodg pv and tn Asttoupyia.

e Xpnolpomoleite to Stakomtn katevBuvong neplotpodg povo adou to epyaleio otapatioet evieAws. H aAdayr) tng katevBuvong mepLoTpodng mPL To
epyaleio otapatroet evééxetal va nipokaéoel INULd oto epyaleio.

TonoBétnon tpunavio! (Zx. 2)

1. TonoBEeTAOTE TO TPUTIAVL 0TO TOOK (1) Kot oTIPWETE TO HECA LEXPL TEPLLAL.

2. 3oikte O TOOK ME TO XEPL.

3. ToroBeTroTe T0 KAELSL TOU TOOK (2) OTLG TPELG OTEG KaL odifte To Seflootpoda. BeBatwbeite otL
odiyyete opoLOHOpdA TIG TPELS OTTEG TOU TOOK.

Adaipeon tpunaviov (2x. 2)

1. Elodyete 1o KAeLSi TOU TOOK (2) o€ pLa om.
2. Ztpédte 1o eflootpoda kal Emetta Eeodifte To TOOK (1) e TO XEPL.
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TonoBétnon tng BonOntikAg Aapng (2x. 3)

¢ Opovrtilete va xpnotpornoteite tv Bondntkn xetpolafn (1) yia tnv dtacddAion tng acdalolg
Aettoupyiog.

¢ To nAektpiko epyaleio Stabetel 3 BEoelg TomoBEtnong ya thv Bondntiki Aapn (A, B, C).

¢ TomoBetriote tn BonOntikn Aafn kat yupiote tnv Se€ldotpoda.

e Emléyete To kat@AAnAo e€dptnua avaloya TLg aVAYKEG TNG EKACTOTE £pyaciag.

Xpnon aAAwv e§aptnudtwyv (2x. 4)

o MEeTA arno tnv otePEwon tou cuvSéapou (1) oto epyaleio, pmopouv va tornoBetnBolv avadeutrpeg
(2), tpumavia mayou (3), tpundvia e5ddoug kot AAA €§OPTALATA OTO TOOK YL TNV EKTEAECN TWV
QVTIOTOLXWV EPYOOLWV.

x. 4
Makpid BonOntiki Aapn (Zx. 5-6, otoxeio 1)

2YNTHPHZH

Npoooxn: Mpw and tnv eKtéAeon OMOLAOSATOTE Epyagiag ouvtipnong f pUOUIoNG, KaBwG Kat P and tnv
aAlayn e§aptnudtwy, Pppovtilete va anocuvSEETE To NAEKTPLKO pyaeio antditnv npila.

¢ To nAektpikod epyaleio Sev amattei Aiavon.

® MnV XpNOLUOTIOLEITE VEPO N XNULKA KABAPLOTIKA HECA YLa TOV KOBOPLOUO TOU NAEKTPLKOU EpyaAEiOU. ZKOUTIIETE TNV HOVASA LE €va OTEYVO Tavi.

e AmoBnkeVete TNV povada o ENpo HEPOG.

e AlaTnpeite TOUG AEPAyWYOUG TOU KvnTrpa kKabapoug.

¢ Na artodpelyetal n Xxprion Tou NAEKTPLKOU EPYAAEIOU OE OKOVIOUEVEG TIEPLOXEG.

ZupBouAEg yia TV apdtacn thG Stapkelag {wng tng pratapiog

o Doptiote TNV pnatapio npwv ekpopTloTel EVIEAWG. ZTAPATATE TTAVTO TN AETOUPYLA TOU EPYOAEIOU Kat POPTIETE TNV UmaTapia OTAV MOPATNPEITE HELWHEVN
LoxV tou gpyaleiou.

e Moté punv doprtilete pia mAnpwg boptiopévn pnatapio. H unepdoption LelWVELTH SLdpKeLa {wnG TG KraTaplag.

o Doprtilete TNV pnatapio pe Beppokpacio Swpatiou otoug 10 °C - 40 °C. Ze meplmtwon mow, n prazapia ivat (e0Tr, adrnoTte TNV Vo KPUWOEL TIPWV TV
doprtioete.

o Qoprtilete TV pnatapio edv Sev TNV EXETE XPNOLUOTIOLOEL LA LEYAAO XPOVIKO SLAOTNHA (TTAvVW amdiEsL LUVEG).

ANOPPIWH ZTO MNMEPIBAAAON

Mpoketlpévou va arnodpeuxBolv INULEG KaTA T petadopd, To epyaleio Tpénel va mapadSideTal oe-@TteEQEQ cuokevaoia. H cuokevaaoia kabwg kat n povada
Kol To e€PTAATA EVal KATAOKEUAOUEVO OO QVOKUKAWOLUA UAIKA Kol Uitopouv va aroppldBolv avoloywe. Ta mAaoTikd e€aptripata tou epyaleiou
bépouv ofpavon avaloya e To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLotd Suvatr Thv aropdkpuvaon Gultkwv tpog to meptBaAiov kat Stadopomnotnpévwy Adoyw Twv
SL0BECIUWY EYKATOOTACEWY CUANOYAG.

Moévo yia xwpeg TG Eupwnaikig Evwong
Mnv TeTate T NAEKTPLKA epyadeia padl e Ta oKLoKA amoppippota!

SUudwva pe tnv Evpwraikr 08nyia 2002/96/EK yia ta artdBAnta nAeKTPLKOU Kot NAEKTPOVIKOU e€0MALOOU KaL T ebappoyn TG cUupdwva
pe tnv €Bvikr) vopoBeoia, ta nAeKTPKA gpyaleia Tou €xouv ¢Tdoel oTto TEAOG TNG LWNHG TOUG TPEMEL VO CUAAEYOVTOL XWPLOTA KAl VoL
_ emotpédovtat oe pia epPAANOVTLIKE cUPBATH EYKATACTOON AVOKUKAWGNG.
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Hocete npeagnasHuW o4yuna. Hocerte 3awwTa Ha cnyxa. Hocete npegnasHa
MackKa.

CbxpaHABaiiTe yCTPOWCTBOTO
[aney oT OrbH U CUAHA

He usnaraiite ycTpoiicTBOTO
Ha ABXKA, UK BNara.

TON/INHa.

UHCTPYKL MU 3A BESONACHOCT
MNpepynpexaenue: lMpoueteTe BHUMATENHO PBKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha npeaynpexpeHusta u
@ MHCTPYKUUUTE MOXKe Aa AoBee A0 NosBpega Ha YCTPOUCTBOTO u/unmn ¢pusmuecko HapaHasaHe. CbXxpaHaBaiiTe pbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAaeLm cnpaBKu.
06wu npeaynpeKaeHUa 3a 6e30NacHOCT Ha eN1EKTPOUHCTPYMEHTUTE

BesonacHocT B paboTHaTa 30Ha

e MoanbpiKaiite paboTHaTa 30Ha YncTa U Ao6pe ocBeTeHa. TbMHUTE UM 3aTPyNaHM MecTa MoraT 4a A0BeAAT A0 UHUWAEHTU.

® He paboTeTe C EN1EKTPOMHCTPYMEHTM BbB B3pMBOOMNacHa aTmocdepa, Hanpumep B NPUCHCTBMETO Ha 3anaavmMy TEYHOCTU UM U3NAPEHUA, FA30BE UK
npax. ENeKTpUYeckUTe MHCTPYMEHTH MOTaT Aa NPeau3BUKaT UCKPU, KOUTO A3 Bb3MN/IAMEHAT ra30BETE UM U3NapeHUATa.

o [lokaTo paboTuTE C eNIEKTPOUHCTPYMEHTA, APBKTE AeLaTa U OKOAHUTe Ha 6e30nacHo pascTosaHue.

EneKTqueCKa 6e3onacHocT

e YBeperTe ce, Ye LENCcennTe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CbOTBETCTBAT HA KOHTaKTa. HUKOra He NPOMeHANTE LWencena no KakbBTO M Aa € Ha4uH. He
M3Mon3BaiiTe afanTepHu LWEemncem Cbe 3a3eMeHU eNeKTPOUHCTPYMEHTHU. M3M0N3BaHeTo Ha HemMoAUbULMPAHU LLENCenu 1 CbOTBETCTBALLM KOHTAKTH Lie
Hamasn pucKa oT TOKOB yaap.

® M36ArBaiiTe KOHTAKT Ha TANOTO CbC 3a3eMEHN MaTepUanu uInNpeaMeTH, KaTo Hanpumep paguaTopu, Tpb6U, NeUYKM 1 xnaaunHuum. CobluecTByBa orpomeH
PUCK OT TOKOB y/,ap, ako TANOTO BM € 3a3eMeHO UM 3a3eMEHO.

* He u3naraite eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha AbKA UANAPYrUBAAKHW YCI0BUA. HaBAM3aHETO HA BOAA B €/IEKTPOMHCTPYMEHTA MOXKE A3 YBEANYMN PUCKA OT
TOKOB yAap.

¢ He 3n10ynoTpebsnBaiite cbe 3axpaHBalLma kaben. HMKora He 13nosisealiTe Kabena 3a npeHacaHe, AbpraHe UAN U3KIOYBAHE Ha eeKTPUYECKHUA
MHCTPYMeHT. CbxpaHaBaliTe Kabena Ha 6e3onacHo pascTeAHME OT TOMAUHA, Macao, OCTPY PbOOBE U BCAKAKBM ABUNKELLM Ce 4acTU. MoBpeseHuTe nunm
3an/ieTeHu WHYpPOBe Le YBEIMYAT PUCKA OT TOKOB yAap.

e KoraTo paboTute ¢ enekTpu4eckn MHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, U3NEA3BAUTE YABMKUTENC NOAXOAALLM CreundUKaL MM 3a U3N0I3BaHe Ha OTKPUTO.
M3non3BaHeTo Ha yAbAKUTEN, NOAXOAALL, 33 YyNoTpeba Ha OTKPUTO,HAMaNABA PUCKa OT TOKOB yaap.

e AKO paboTaTa ¢ eNeKTPOUHCTPYMEHTa Ha BAaXKHO MACTO e HensbexkHa, M3noA3BaiiTe 3axpaHBaHe, KoeTo e 3aluTeHo ¢ AedeKTHOTOKoBa 3awmTa (AT3 -
RCD). M3non3BaHeTo Ha AedpeKTHOTOKOBA 3alLMTa HaMasifaBa PUCKA OT TOKOB yAap:

JNlnyHa 6e3onacHocT

e bbaeTe HalpeK, BHMMaBailTe KaKBO MNpaBuTe W W3MNON3BalTe 3ApaB Pa3yM,, Korato pabotuTe C enNeKTpoMHCTpymeHTa. He wu3nonssaite
€NeKTPOMHCTPYMEHTa, aKo Ce YyBCTBaTE YMOPEHU WK CTe MO [, Bb3AEHCTBMETOHA alKoXOo, HapKOTULM Wan nekapctBa. MOMEHT Ha HEBHMMaHWe Mo
Bpeme Ha paboTa C eNleKTPOMHCTPYMEHTa MOXKe [a AoBee A0 CepUO3HO HapaHABaHE Ha Xopa.

* 3nonsBaiiTe IMYHM NpeAnasHU cpeacTBa. BuHaru HoceTe npeanasHu o4nMaa 3aLMTHOTO, 06opyABaHe, ) KaTO HanpUMep Macka NPOTUB Npax, 3alyMTa Ha
CNyxa, HexNb3rawy ce npesnasHu obyBKU WM 3aALUUTHU KacKM, M3MNOA3BaHW NPU-NOAXOAALN YCA0BMA, e HAMANAT PUCKa OT NoNyyYaBaHe Ha NNYHK
HapaHABaHMA.

e [lpepoTepaTtABaHe Ha HenpegHaMepeHo CTapThpaHe. YBepeTe ce, Ye NpeBK/IoYBaTeNAT Ha '3aXxpaHBAHETO € B U3K/IOHEeHO NOoNoXKeHWe, Npeamn Aa CBbpXKeTe
KbM M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe uW/WAM aKkymysnaTopHaTta 6atepus, Aa BAUFHETE . MAW MPEHECceTe ENeKTPOMHCTPYMeHTa. [lpeHacAHeTo Ha
€/1eKTPOMHCTPYMEHTU C MPbCT BbPXY NPEBKAIOYBATENA HA 3axpaHBAHETO WM CBBP3BAHETO ‘HA E€/1eKTPOUHCTPYMEHTU, YMINTO MPEBK/OYBATEN € BbB
BK/IIO4YEHO NO/I0XKEHME, KbM U3TOYHMK Ha 3aXpaHBaHe MOXe Aa AoBeae A0 3/10M0NYKN.

e [lpean Aa BKAIOUMTE eNEeKTPOMHCTPYMEHTa, U3BaZeTe BCUYKM Peryanpallm KAo4voBe WU FaedHuskatouvose. KNtoy 3a perynmpaHe Wau raeyeH Kawou,
OCTaBeH MPUKPeneH KbM BbPTALLA Ce YaCT Ha e/IeKTPOMHCTPYMEHTA, MOXe Aa foBeje [0 Te/eCHU noBpeau.

¢ He npekanasaiite. Moaabp:kaiiTe paBHOBECHE W MpPaBWAHA CTOWKA Npes LANOTO Bpeme. ToBa mMomara Ha onepaTtopa Aa Uma no-go6bp KOHTPON BBPXY
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa B HEOYaKBaHU CUTyaLUK.

e Obneyete ce noaxoaawo. He Hocete cBOBOAHWM Apexu MAM BuKyTa. [pbKTe KocaTta, ApexuvTe U PbKaBULMTE CU Aasied OT ABMMKELLMTE Ce 4YacTu.
CBoboagHuTe apexu, bukyTata u/wuam gbarata Koca morat Aa 6baat 3axBaHaTV OT ABUXKELLMTE Ce YacTu.

U3nonssaHe 1 rpuKa 3a eIeKTPOUHCTPYMEHTH

® He HacunBaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa. M3non3BaiiTe NoAXo4AWMA eNEeKTPOUHCTPYMEHT 33 BCAKO MPUOXKeHMe. [PaBUNHUAT eN1eKTPOUHCTPYMEHT BUHArM
e cebplun paboTtaTa no-4o6bpe v no-6e30nacHo, KOraTo ce U3Moa3Ba No NpeAHasHaYeHune.

* He M3M0/13BaiiTe €NEKTPOMHCTPYMEHTa, aKO MPEBK/IIOYBATENAT HE O aKTMBMPA WAM AeaKTMBMPa. BCEKM eNeKTPOMHCTPYMEHT, KOMTO He MOe Aa ce
ynpasnsga C NPEBKOYBATENSA, € U3KNHOUYMUTENHO ONaceH 1 TpabBa Aa ce peMoHTMpa.

o M3KNtoYeTe rNaBHUA Wencen OT U3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe M/WAKW akymynaTopHaTta 6atepus OT eNeKTPOMHCTPYMEHTa, NPeamn 4a CMEHATE akcecoapw, 4a
M3BbPLUBATE KaKBUTO M Aa 6UI0 HACTPOMKM MAKM A3 CbXpaHABaTE eNEKTPOMHCTPYMEHTA. Te3n NpeBaHTUBHM MepKM 3a 6e30MacHOCT e HaManaT pucka ot
CNy4aHO CTapTMpPaHe Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTA.

e Korato eNeKTPOMHCTPYMEHTBT He Ce M3M0A3Ba, CbXPaHABaMTe ro Ha MACTO, HEAOCTBMHO 3a Aela, ¥ He NO3BO/ABAMTE Ha /ML, KOMTO He ca 3ano3HaTH ¢
€NeKTPOMHCTPYMEHTA U/ C T€3M MHCTPYKLUMK, Aa O M3MN0A3BaT U A3 PaboTAT ¢ Hero. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ca U3K/IKOUYMTENIHO OMACHW B pbLeTe Ha
HeobyyeHun noTpebutenm.

o [oaabpaiTe eNeKTpOMHCTpyMeHTa. MpoBepsABaiTe 3a HECHOCHOCT WM 06BbP3BaHE Ha ABUMKELLMTE Ce YacTW, CHynBaHe Ha 4YacTu, TEYOBE U BCAKAKBMU
Apyrv npobaemu, KOUTO MoraT Aa NOBAUAAT Ha paboTaTa Ha e/IeKTPOMHCTPYMEHTA. AKO e NoBpe/eH, NonpaseTe eNeKTPOUHCTPYMEHTa npeam ynotpeba.
MHOrO 3/10M0/IlYKM 1 HapaHABaHWUA Ca NPUYUHEHM OT JIOLLO NOALbPIKAHU EEKTPOUHCTPYMEHTH.

o [loaabpiKaiTe PesKeLMTE YacTh Ha eNEKTPOMHCTPYMEHTa OCTPY U YUCTU. NTPaBUAHO NOALBPIKAHWUTE PENKELLM MHCTPYMEHTH C OCTPU pexelm pbbose e no-
MaNKo BEPOATHO A3 Ce 3aKNELUAT U ca NO-MPeLn3HU 1 NO-NeCHM 3a ynpaBaeHue.

e BuHarn M3nonssainTe e/IeKTPOMHCTPYMEHTA, aKcecoapuTe, HaKpalHULMTE M AP. B CbOTBETCTBME C MHCTPYKLMUTE B TOBA PbKOBOACTBO 33 EKCM/ioaTaLms,
KaTo ce cbobpassAsaTte C ycnoBusaTa Ha paboTa u paboTaTta, KOATO TpsAGBa Aa ce M3BbPWM. M3MN0N3BAHETO HA ENEKTPOMHCTPYMEHTa 33 MPUAOXKEHUS,

PasnnYHM OT NpeasnaeHNTe, MoXKe Aa goseae A0 TesieCHU noBpean nam aa Nnpu4ynHu nospesa Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTa.
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. I'Io,u,u,bpmaﬁTe APBKKUTE N BCUYKM NOBBPXHOCTU 3a XBalllaHe Ha €/IEKTPOUHCTPYMEHTA CyXU, YACTU U 6e3 macsia ¥ MasHUHKU. Xnb3rasuTe APDBXKKU U
MNOBBbPXHOCTU 3a XBalllaHe He N03BOABAT 6e3onacHo 6opaBeHe C MHCTPYMEHTa Npu Heo4YakBaHU obcToaTencrsa.

M3nonsBaHe U rpuKa 3a akyMyNnaTOPHUTE UHCTPYMEHTH

L4 3ape>+(p,a171Te 6aTepMMTe CaMO CbC 3apAAHOTO yCTpOﬁCTBO, NOCOY€eHO OT NponsBoAMNTENA. 3apﬂ,CI,HO yCTpOﬁCTBO, KOEeTO Ce U3MN0N3Ba 3a 3apeXxdaHe Ha
HenoaxoaAlwm 6atepum, Moxe Aa Cb3aaze PUCK OT Noxap.

* 3non3BaiiTte €NEeKTPOUHCTPYMEHTA CaMO CbC CneunanHo npegHasHa4yeHuTe 3a uenTa 6aTepVIM. M3non3BaHeTo Ha APYrn akymynaTopHU 6aTepvw| MOXXe Oa
[0Befe 0,0 PUCK OT HapaHABAHEe U Noxap.

e KoraTo 6atepuaATa He Ce M3M0A3Ba, A APbKTE AaNey OT APYrv MeTasHM NMPeAMETH, KaTo HanpUMEp WMMKKM 33 XapTusa, MOHETU, K/OYOBE, MUPOHU, BUHTOBE
UNnN APYru Mazikn MmeTanHu npeameT, KOUTO MOoraT Aa HanpaBAT BPb3Ka mexXay eauH n apyr TepmMmunHann. Kbcoto CbenHABAHE Ha K1eMUTE Ha
adKymMmynaTopHaTa 6aTepMﬂ MOXe Aa aosefe A0 U3rapaHuAa Uam noxap.

. an He6na|’0|‘|pMﬂTHVl ycnosua ot GBTEPMHTB MOXe Aa Ce U3XBbP/IN TEHYHOCT, n3bArsamTe KOHTaKT. AKO cnyqaﬁHo ce CTUrHe A0 KOHTAaKT, U3njaakHeTe C
BOAa. AKO Te4yHoCTTa nonagHe B o4nTe, He3abaBHO noTbpcete meaANLUMHCKA MOMOLL,. TeLIHOCTTa, U3XBbp/aeHa OT 6aTepMﬂTa, MOXe Aa NPUYNHKN Apa3HeHe
WU U3rapaHnAa.

¢ He n3nonssaliTe akymysiaTopHa 6atepus, KOATO e nospeseHa unn moanduumpara. NospeaeHnTe am moanduuMpaHn batepumn moxke aa He
¢yHKLIMOHVIpaT no npegHasHayeHne, KOeTo MOXKe Aa goseae A0 NoXKap Uan eKCnaosuna.

e He usnaravite AKYMYJ/1aTOpPHaTa 6aTepMﬂ Ha OMbH UM NPEKOMEPHU TemnepaTypu. M3naraHeTo Ha OrbH UAKN Ha TeEMNepaTypu Hag 130°C moske Aa gosene
[0 eKcniosus.

e Cra3BauTe BCUYKM MHCTPYKUWM 3a 3apexjaHe U He 3ape>+<,a,aF1Te 6aTepMﬂTa M3BDBH TemnepaTypHUA AnanasoH, NOCOYeH B MHCTPYKLUUUTE. Hel‘lpaBMﬂHOTO
3apexgaHe Unu 3apexaaHeTo Npu TemnepaTtypu U3BbH NOCOYEHUA AMANa30H MOXe Aa nospeau ﬁaTepvaa 1 Aa yBeanyn pucKa oT noxKap.

Cepsus

* Bb3noxete CepBU3HOTO 06C}1y)KBaHe Ha eNeKTPOUHETPYMEHTA Ha KBaﬂMd)MLl,MpaH CepBU3eH NepCcoHas, KaTo U3nonssate CaMmo UAEHTUYHU pe3epBHU
yactu. ToBa e rapaHTMpa 3anasBaHeTo Ha 6e30facHOCTTa Ha €1eKTPONHCTPYMEHTA.

e HuKora He ce onuTBaiTe camun Aa peMOHTMpATE NoBpPeaeHu akymyanaTopHu batepumn. CepBrU3HOTO 0bCyKBaHe Ha akymynaTopHuTe 6aTepum TpabBa aa ce
M3BBbpLBA Camo OT NPOU3BOAUTENIA NN OT OTOPU3UPAHU CEPBU3HU TEXHULN.

UHCTPYKLUMK 32 6€30NacHOCT 32 aKymynaTopHM 6opmalumHm

¢ M3nonssaiTe cnomaraTesniHaTa(ute) ApbxKKa(K),:aKo ca LoCTaBEHM C UHCTPYMEHTA. 3arybaTta Ha KOHTPO/1 MOKe Aa A0BeAe A0 HapaHsABaHe Ha xopa.

o [IpbXKTe eNEeKTPOMHCTPYMEHTa 3a U30MpaHMNTe NOBbPXHOCTM 3a 3axBalllaHe, KoraTo M3BbpLUIBaTe OnepaLus, NPY KOATO PEXKELLMAT akcecoap/KpeneskbT
MOXe Aa B/ie3e B KOHTAKT CbC CKPUTK Kabenu. PexeLLute akcecoapu/KpenesmHu eJleMeHTU, KOUTO KOHTAKTyBaT C MPOBOAHUK MOZ HampesKeHue, morat Aa
HanpaBAT OTKPUTUTE META/IHN YacTU Ha eNEKTPOMHCTPYMEHTA "'Noj, HanpexeHWe" 1 Aa NPUYMHAT Ha onepaTopa TOKOB yaap.

L4 I'Iop.q'bpmaﬁTe cTabunHa ocHoBa npes uAanoTo Bpeme. yBepeTe ce, ye HUKOW He ce HamMupa oTA0/y, KOrato U3non3sate e/IeKTPONHCTPYMEHTA Ha BUCOKHU
MecCTa.

e [IpbiKTe pblLeTe cv ganey oT BbPTALWMTE Ce YacTU.

e Paborete c WMHCTPYMEHTa CaMO KOraTo ro Abpxute 34paso.

¢ He pokocBaiite cBpeanoTo uam obpaboTBaHuaA AeTaitn HenocpeAcTBeHo ches paboTa, Toit KaTo Te Mmorat Aa 6bAaT U3KNOUUTENHO ropeLLmr U Aa U3ropaT
KOXaTa BU.

¢ HAKOM maTepuranu CbAbPIKAT XMMUKaIN, KOUTO MOXKE Aa Ca TOKCUMYHMU. Mpeana3BanTe CE 0T BAMIWIBAHEHA NPaX U KOHTAKT C KoxaTta. CheagaiiTe AaHHWTE 3a
6e30nacHOCT Ha AO0CTaBYMKa Ha maTepunana.

e Ako CBpeanoTo He MOXKe Aa ce U3Bagu A0PU NPpU OTBapAHE Ha Yes/TIoCTUTe, M3noN3BanTe KAelln, 3a Aa o n3Bagute. He Maaamp,aﬁTe CBpeanoTo C pbKa, 3a
Aa NpeaoTepatuTe HapaHABaHE Ha PbKaTa NoOpagn KOHTAKT C OCTpUA p'b6 Ha €BPeAnoTo.

L4 yBepeTe ce, 4ye HAMa Kaﬁenm, BoAonNposoau, rasonposoaun v ap. ﬂ,OCEI"bT Ha CBPeANOTO CbC CKPpUTU kabenu n Tp'b614 MOXe Oa Aosede A0 HapaHABaHe Ha
xopa.

MpeanasHu mepKu 3a 6e30NacHOCT NPU M3MNOA3BaHe Ha AbArU cBpegna

e PaboTHaTa CKOPOCT He TpﬂﬁBa Aa e No-BMCOKa OT HOMUHa/IHaTa CKOPOCT Ha CBPeanoTo.

e BuHaru 3anoysamnTte I'IpOﬁMBaHeTO C HUCKa CKOpOCT U ,u,onmpaﬁre KpaAa Ha CBpeasioTo 40 p,eTal‘/'lna.

e I'IpvmaraﬁTe HATUCK CamMmO B MO3UNLNATA, KOATO € B CbOTBETCTBUE C I'IpO6VIBHOT0 cBpeansio, N He npmnaraﬁTe npekomepeH HaTUCK.

TEXHUYECKU JAHHU
Mop'eﬂ BBP5330 L I'Ipowsao,qmenm CU 3anasea NpaBoOTO Aa MNpPaBu HeE3HAYUTe/NIHU NPOMEeHWU B A " n T Kute cneul i unum Ha
npoayKTuTe 6e3 NpeABapUTeNHO YBEJOMIEHWE, OCBEH aKO Te3n MPOMEHM He 3acAraT 3HauMTesHO paboTata n 6e3onacHoCTTa Ha
HanperkeHne 20V (Li-ion) npoayKTuTe. Yactute, onucaHun/MAOCTPUPaHU Ha CTPaHWLMTE HA PHbKOBOACTBOTO, KOETO AbPMMUTE B pPbUETE CW, MOXe Aa ce
OTHACAT U 3a ApYyrK MOAeNIn OT NPOAYKTOBaTa IMHUA HA Npou3soauTenAa C HOAOGHM XapaKTEPUCTUKU U MOXKe [a He Ca BK/IKDYEHU B
O60opoT Ha npaseH xog, | 0-300 / 0-1200 06/muH TOKY-LL4O NPUAOBUTUA OT BAC MPOAYKT.

Makc. BbPTALL MOMEHT 130 Nm * 3a fa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa U HaAEX/AHOCTTa Ha NPOAYKTa M BaMAHOCTTA Ha rapaHLMATa, BCUYKM AEMHOCTM NO PEMOHT,

npoBepKa MM 3aMAHA, BK/IIOYUTE/IHO NOAAPDBXKKA U cneumanHu HaCTpOl‘*’iKM, TpﬂsBa Aa Ce U3BbpwBaT CamMo OT TeXHUUWU OT

CepeaneH NaTpoOHHUK 16 mm, agantep M14
p ,D,fl p 4 'D' p 0TOpPU3NPaHUA CepBMU3 Ha NpoU3BOAUTENA.

e be3syeTKoB aBuraten

o * BuHaru u3nosi3Baiite MpoAyKTa ¢ focTaBeHOTo obopyasaHe. Pabotata Ha MpoayKkTa ¢ HeocurypeHo obopyasaHe moxe Aa
e [wucnneii3a

foBefe [0 HeusnpaBHOCTU WAM [JOPU A0 CEpPUO3HW HapaHABAaHMA WU CMBPT. POM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT

Apyru dyHKuMM

3axpaHsaHe OTrOBOPHOCT 33 HapaHABaHMA M LUETW, Bb3HMKHANM B pe3y/NTaT Ha W3MOA3BAHETO Ha HEeCbOTBETCTBALLO Ha W3MCKBaHMATA
e LED csetnHa obopyasaHe.
WHCTPYKLIUU 3A PABOTA

3apexxpgaHe Ha 6atepuaTa

* 3apegeTe Hanb/HO 6aTepuATa npeau ynotpeba.

1. NocTraBeTe 3apAAHOTO YCTPOMNCTBO HA CTABUNHO MACTO U FO BKNKOYETE B €/1EKTPUYECKM KOHTAKT.

2. MNocTaseTte 6aTtepuaTa. MHAMKATOPBLT Ha 3apALHOTO YCTPOWCTBO LLEe MUTa B YEPBEHO, 33 1a MOKAKe, Ye 3apPeKAAHETO € B XOA4.

3. KoraTo 3e/s1eHaTa CBET/IMHA Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO CBETHE, 3apeKAaHeTo Ha 6aTepusTa e NPUKAYMIO.

BHumaHue:

¢ HopmasiHO e 3apAAHOTO YCTPOICTBO U BaTepunaTa Aa ce HarpaBaT IEKO NPU 3apexaaHe.

¢ AKo GaTepusaTa He ce U3N0A3Ba AbArO Bpeme, TA TpA6GBa Aa ce 3aperkaa BeAHDXK Ha BCEKM LLECT Mecela, 3a A4a Ce YADXKMU eKCNN0aTaLMOHHUAT M }KUBOT.
¢ He u3nonssaiite noBpeaeHa 6atepus u He pasrnobasaiite 3apagHOTO YCTPOICTBO U BaTepunaTa.

¢ He xBbpnaiite 6aTepuaATa B OrbHA, Tbid KaTo TA LWE ce B3PUBU.
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* He BHPG)KAHﬁTe SaTepmrra Ha OTKPUTO U BbB B/1aXKHU NOMeLLeHnA.
¢ [lpeau pa 3apeaute 6a'repmrra, U3KAYeTe A OT UHCTPYMEHTa.
* He CbXpaHﬂBaVlTe 6a1'epmrra BbB B/IaXKHU NOMeLLeHUA.

MoHTUpaHe unu aemoHTUpaHe Ha 6atepusata (dpur. 1)

BHumaHue: MNpeau ga perynvpare uam nposepnasate GyHKUUUTE HA MHCTPYMEHTA, 3aAb/IKUTENIHO U3KAloYeTe
MHCTPYMeHTa U u3Bagete batepunara.

¢ 3a ga ussagute 6atepunTa, HaTUcHeTe 6yToHa (1) B NpeaHaTta YacT Ha 6aTepuATa U A U3AbPNANTE OT MHCTPYMEHTa
e/IHOBpPeMeHHoO.
* 3a fa MHCTanupate H6aTepunTa, nogpasHeTe A ¢ Kaeba Ha UHCTPYMEHTA U A NAb3HETe, LOKATO Ce 3aCTOMNopMu.

Cnycbk 3a BKI'IIO‘-IBaHe/VISKnIO‘-IBaHe

¢ 3a fa 3afeincrTsaTe MHCTPYMEHTA, APbMHETE CMYCbKa 3a BK/IIOYBaHe/VU3K/o4YBaHe.
- CKOpOCTTa Ha BbpTeHE Ha CBPEeA/I0TO Ce YBeNMYaBa UAM HaMasifBa B 3aBUCMMOCT OT HATUCKA, YNPasKHABAH BbPXY
cnycbKa.

e OcBobogeTe crnycbka, 3a Aa CnpeTe MHCTPYMEHTa.

CeneKTop Ha cKopocTTa

o [peawu fa peryavpate CKOpPOCTTa Ha MHCTPYMEHTA, MbPBO M3K/YeTe MHCTPYMEHTa.
e [nb3HETe NpeBKAtOYBaATENA HA CKOPOCTTa KbM CTpaHaTa "2" 3a BUCOKA CKOPOCT UM KbM cTpaHaTa "1" 3a HUCKa CKopocCT.
¢ [peau paboTa ce yBepeTe, Ye CENEKTOPBT Ha CKOPOCTTA e NOCTaBEH B NPaBUAHATA NO3ULMUA.

MNpeBKAloYBaTeN 32 NOCOKaTa Ha BbpTeHe

BHumaHue:
¢ BuHaru nposepsaABaiiTe NOCOKaTa Ha BbpTeHe npeaun paéora.

¢ U3snonssaiite npeBKAlOYBaTE/A 32 NOCOKaTa HA\BbpPTeHe camo c/ie] KaTo MHCTPYMEHTDBT cnpe HanbAHo. [[pomAHaTa Ha NOCOKaTa Ha BbpTeHe, npean
UHCTPYMEHTDT Aa € CnpAa, MmoXKe Aa nospean UHCTPYMEHT.

MoHTupaHe Ha cBpegno (dwr. 2)

1. MocTaBeTe CBPEANOTO B NAaTPOHHMKA (1) M ro BKapaiTe KONKOTO € Bb3MOMHO Mo-HasbTpe.

2. 3aTerHeTe NaTPOHHMKaA C pPbKa.

3. MocTaBeTe K/toYa Ha NAaTPOHHMKa (2) B TpWUTe OTBOPA M rO 3aTerHeTeno-ocoKa Ha
YaCOBHMKOBATA CTPe/IKa. YBepeTe ce, Ye 3aTArate TpuTe 0TBOPa Ha NAaTPOHHUKA PaBHOMEPHO!

MU3BaxkpaHe Ha cBpegno (dur. 2)

1. MocTaseTe KAtoYa Ha NaTPOHHKKa (2) B oTBOpPA.

2. 3aBbpTeTe ro Mo NoCoKa Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKA W C/ej ToBa pasxaaberte naTpoHHMKa (1) clpbKa.
MoHTUpaHe Ha cnomaraTesiHaTa gpbXKKa (¢wur. 3)

* 334b/IKUTENHO M3M0N3BalTE AOMbAHWUTENHATA APbKKA (1), 32 Aa ocurypuTe 6e3opacHa pabota.

o E/JIGKTPOMHCTPYMEHTBT e 060pyABaH C 3 MO3ULMM 32 MOHTUPAHE Ha CNoMarate/iHaTaPbKoxBaTKal(A,
B, C).

¢ MoHTHpaiiTe cnomaraTtesiHaTa pbKOXBaTKa M A 3aBbPTETE MO NOCOKA Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKA.

® AKcecoapwTe mMoraT Aa ce u3bupar B 3aBUCUMOCT OT PAaBOTHUTE HYKAU.

M3nonsBaHe Ha gpyru akcecoapm (owr. 4)

e Cnep 3ataraHe Ha cbeanHuTens (1) naTpoOHHMKBT MOXKe Aa M3nonssa 6bpkanka (2), negobyp (3),

wandosaHa 6opMaLLMHa U APYTM aKcecoapy 3a U3BbPLIBAHE Ha CbOTBETHaTa paboTa.

bwur. 4

YAbAKeHa NOMOLLHA ApbXKKa (Pur. 5-6, enemeHT 1)
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NOAABPKAHE

BHuMaHue: He 3abpaBaiiTe fa U3KNIOUMTE eNIeKTPOUHCTPYMEHTA OT eJIeKTPUYECKaTa Mpea, Npeau Aa U3BbpLUBaTE KaKBaTo M Aa e paboTta no
noAApPbIKKaATA UK PEry/IMPAHETO, KAaKTO U NMPeAu Aa CMeHATe aKcecoapu.

o ENEKTPOMHCTPYMEHTBT HE Ce Hy)KJae OT CMa3BaHe.

* He “3non3BaiiTe BOAA MU XMMUYECKM MOYUCTBALLM NPENAPATM 3@ NOYUCTBAHE HA NIEKTPOUHCTPYMEHTA. MPOCTO ro n3bbpLueTe CbC cyxa Kbpna.
o CbXpaHABaWNTE YCTPOMCTBOTO Ha CYyXO MACTO.

o MopabprkaliTe BEHTUNALMOHHMTE OTBOPU Ha ABUTaTeNA YNCTU.

o U3bareaiite ga M3M0N3BaTe €NEKTPOMHCTPYMEHTA B 3aMpalleHn NOMELLEHNS.

CbBeTU 3a NoaAbpIKaHe Ha MAaKCMMaeH KUBOT Ha 6aTepuaATa

¢ 3apepeTe baTepuATa, Npeam Aa ce e paspeanna HanbaHO. BUHaru cnupaiite pabotaTta Ha MHCTPYMEHTA U 3apeskaaiiTe baTepuaATa, Korato 3abenexute, ye
MOLLHOCTTa Ha MHCTPYMEHTa HamansAga.

¢ HuKora He npesapexaaiTe HanbAHO 3apeseHa baTepusa. MpesapexaaHeTo ckbcABa XKMUBOTa Ha baTepuATa.

e 3apepeTe baTepusaTa Npu cTaiHa Temnepatypa oT 10 °C go 40 °C. OcTtaBeTe ropeuiata batepus ga U3cTUHe, Npean Aa A 3apeguTe.

* 3apepneTe 6aTepuaATa, akKo He e 6Ka M3NON3BAHA 3a Ab/bl NEPUOS, OT BpEME (NOBeYe OT LeCT MmeceLa).

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAAHE

3a pa ce nsberHat nospeau Npun TPaHCMNOPTUPaAHE, UHCTPYMEHTBLT Tpﬂ6Ba Aa Ce O0CTaBM B 34paBa OMNaKOBKa. OnakoBKaTa, KakTo M yCTpOﬁCTBOTO n
aKcecoapuTte, Cca M3p360TeHM OT peumknmpyemm matepuanan U morat Aa 6'b,El,aT M3XBbPJIEHU NO CbOTBETHUA HAYMH. [1N1acTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKuWpaHu cnopen matepuana, oT KOMTO ca M3p360TeHM, KOEeTO NpaBn Bb3MOXXHO OTCTPAHABAHETO Ha €KONOrMYHU U ,D,Md)epeHLl,MpaHM
nopaan Haan4yHUTe CbOpPbIKEHUA 3a c1;6mpaHe.

Camo 3a cTpaHm ot EC

He nU3xBbpnsaiTe eNeKTPUYECKU MHCTRYMEHTH,33eAHO\C 6UTOBM OTnagbLym!

B cvotBetcTBue ¢ EBponeiickata aupektusa 2002/96/EQ, 0THOCHO OTNaAbLMUTE OT ENIEKTPUYECKO U eNeKTPOHHO 06opyaBaHe U HeMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHAJIHOTO.3aKOHOAATE/ICTBO, €/IEKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU, YMIATO KUBOT € U3TeKbs, Tpabsa Aa ce
_ CcbbUpaT pasAesHo U Aa Ce BPBLLAT B EKOIOFMYHO CbBMECTUMO CbOPbKEHME 33 PeLUKANpaHe.
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SIMBOLURI
M@\ o masc
| (w'@ I Purtati ochelari de protectie. Purtati protectie auditiva. Purtai ? masca de
‘ / protectie.
Nu expuneti aparatul la Pdstrati aparatul departe de
ploaie sau umiditate. foc si de caldura intensa.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii si/sau la vatamari corporale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

Avertismente generale de siguranta pentru scule electrice

Siguranta zonei de lucru

e Pdstrati zona de lucru curata si bine luminatd. Zonele intunecate sau dezordonate pot duce la accidente.

¢ Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide sau vapori inflamabili, gaze sau praf. Uneltele electrice ar putea crea
scantei care ar putea aprinde gazele sau vaporii.

e Pdstrati copiii si persoanele aflate in preajma la o distanta sigura in timpul utilizarii sculei electrice.

Siguranta electrica

¢ Asigurati-va ca fisele de conectare a sculelor electrice se potrivesc cu priza. Nu modificati niciodata fisa in niciun fel. Nu utilizati fise adaptoare cu unelte
electrice cu impamantare. Utilizarea unor fise nemodificate siia unor prize potrivite va reduce riscul de electrocutare.

e Evitati contactul corpului cu materiale sau ebiecte legatela paméant sau impamantate, cum ar fi radiatoare, tevi, cuptoare si frigidere. Exista un risc enorm
de soc electric daca corpul dumneavoastra este legatda pamant sauimpamantat.

e Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau in orice alte conditii de umezeald. Apa care patrunde intr-o unealta electricd ar putea creste riscul de
electrocutare.

¢ Nu abuzati de cablul de alimentare. Nu utilizati niciodatd,cablul'pentru a transporta, trage sau deconecta scula electrica. Pastrati cablul la o distanta sigura
de cdldurd, ulei, margini ascutite si orice piese in miscare. Cablurile deteriorate sau incurcate vor creste riscul de electrocutare.

e Atunci cand folositi o unealta electrica in aer liber, utilizati un cablu prelungitor care are specificatiile corespunzatoare pentru utilizarea in aer liber.
Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in exterior reduce riscul de electrocutare.

o Tn cazul in care este inevitabil s folositi o unealti electrici intr-o locatie umeda;wtilizati-o sursé'de alimentare care este protejati de un dispozitiv de
curent diferential rezidual (DDR). Utilizarea unui astfel de dispozitiv reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

e Ramaneti in alertd, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi scula electrica. Nu, utilizati scula electrica dacd vd simtiti obosit sau
daca va aflati sub influenta alcoolului, a drogurilor sau a medicamentélor: Un moment de.neatentie Tn timpul utilizarii sculei electrice poate avea ca
rezultat vatamari corporale grave.

o Utilizati echipament de protectie personald. Purtati intotdeauna protectie pentru-ochi. Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva
prafului, protectia auditivd, pantofii de siguranta antiderapanti sau castile de protectie; utilizate in conditii adecvate, vor reduce riscul de a suferi vatamari
corporale.

¢ Preveniti pornirea neintentionatd. Asigurati-va ca intrerupatorul de alimentare este in.pozitia oprit'inainte de a.conecta la sursa de alimentare si/sau la
pachetul de baterii, de a ridica sau de a transporta scula electrica. Transportarea uneltelor electriceicu degetul pe intrerupdtorul de alimentare sau
conectarea uneltelor electrice care au intrerupatorul in pozitia pornit la o sursa de alimentare poate duce la‘accidente.

o Tndepértati orice chei sau chei de reglare inainte de a porni scula electricd. O cheie de reglare:$au o cheie rémasa atasaté la o parte rotativd a sculei
electrice poate provoca vatamari corporale.

¢ Nu exagerati. Pastrati in permanenta echilibrul si o pozitie corecta. Acest lucru ajuta operatorul sa aiba un control mai bun al sculei electrice in situatii
neprevazute.

o Tmbrécati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-va p&rul, hainele si manusile departe de orice piese in miscare. Hainele largi,
bijuteriile si/sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

¢ Nu fortati scula electrica. Folositi scula electrica potrivita pentru fiecare aplicatie. Unealta electrica corecta va face intotdeauna treaba mai bine si mai
sigur atunci cand este utilizata conform destinatiei.

e Nu utilizati scula electrica daca intrerupdtorul nu o activeaza sau dezactiveaza. Orice unealta electrica care nu poate fi controlatda cu ajutorul
comutatorului este extrem de periculoasa si trebuie reparata.

¢ Deconectati stecherul principal de la sursa de alimentare si/sau acumulatorul de la scula electricd inainte de a schimba accesoriile, de a face orice reglaje
sau de a depozita scula electricd. Astfel de masuri preventive de siguranta vor reduce riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

e Atunci cand scula electricd nu este utilizatd, pastrati-o departe de copiii si nu permiteti persoanelor care nu cunosc scula electrica sau aceste instructiuni
sa o utilizeze si sd o foloseasca. Uneltele electrice sunt extrem de periculoase in mainile unor utilizatori neinstruiti.

o Tntretineti scula electrici. Verificati dac3 piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, daci piesele sunt rupte, dacé existad scurgeri si orice altd
problema care poate afecta functionarea sculei electrice. Daca este deteriorata, reparati scula electrica Tnainte de utilizare. Multe accidente si raniri sunt
cauzate de uneltele electrice intretinute necorespunzator.

e Pdstrati piesele tdietoare ale sculei electrice ascutite si curate. Uneltele de tdiere intretinute corespunzator, cu muchii de tdiere ascutite, sunt mai putin
susceptibile de a se bloca si sunt mai precise si mai usor de controlat.

e Utilizati intotdeauna scula electricd, accesoriile si bitii de scule etc. in conformitate cu instructiunile din acest manual de instructiuni, tinand cont de
conditiile de lucru si de lucrdrile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea sculei electrice pentru aplicatii diferite de cele prevazute ar putea duce la
vatamari corporale sau la deteriorarea sculei electrice.
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e Pdstrati manerele si toate suprafetele de prindere ale sculei electrice uscate, curate si lipsite de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere
alunecoase nu permit manevrarea in siguranta a sculei in situatii neprevazute.
Utilizarea si ingrijirea uneltelor cu baterii

e Reincarcati bateriile numai cu incdrcatorul specificat de producator. Un incdrcator care este utilizat pentru a incarca baterii nepotrivite poate crea un risc
de incendiu.

Folositi scula electricd numai cu acumulatorii special prevazuti. Utilizarea oricdror alte pachete de baterii poate crea un risc de ranire si de incendiu.
Atunci cand acumulatorul nu este utilizat, pastrati-l departe de alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe de hartie, monede, chei, cuie, suruburi sau alte
obiecte metalice mici care pot face o conexiune de la un terminal la altul. Daca puneti in scurtcircuit bornele bateriei, puteti provoca arsuri sau un
incendiu.

n conditii abuzive, din baterie poate iesi lichid; evitati contactul. Daca se produce accidental un contact, spalati cu ap&. Dacé lichidul intrd in contact cu
ochii, solicitati imediat asistenta medicala. Lichidul ejectat din baterie poate provoca iritatii sau arsuri.

Nu utilizati un acumulator deteriorat sau modificat. Este posibil ca bateriile deteriorate sau modificate sa nu functioneze conform destinatiei, ceea ce
poate duce la incendiu sau explozie.

¢ Nu expuneti un pachet de baterii la foc sau la temperaturi excesive. Expunerea la foc sau la temperaturi de peste 130°C poate provoca o explozie.
Respectati toate instructiunile de incércare si nu incircati acumulatorul in afara intervalului de temperatura specificat in instructiuni. incircarea
necorespunzatoare sau la temperaturi in afara intervalului specificat poate deteriora bateria si creste riscul de incendiu.

Serviciul

e Trimiteti scula electrica la service de catre personal calificat, folosind numai piese de schimb identice. Astfel se va asigura mentinerea sigurantei sculei
electrice.

¢ Nu incercati niciodats sa reparati singuri acumulatoriideteriorati. intretinerea pachetelor de baterii trebuie efectuatd numai de citre producitor sau de
catre tehnicieni de service autorizati.

Instructiuni de siguranta pentru masinile de gaurit fara fir

e Utilizati manerul (méanerele) auxiliar(e), dacd este (sunt)furnizat(e) impreuna cu unealta. Pierderea controlului poate provoca vatamari corporale.

o Tineti scula electricd de suprafetele de prindere izolate, atunci cindiefectuati o operatiune in care accesoriul de tiiere/fixare poate intra in contact cu
cabluri ascunse. Accesoriile de tdiere/fitingurile de fixare care intrd in contact cu un fir "sub tensiune" pot face ca partile metalice expuse ale sculei
electrice sa fie "sub tensiune" si pot provoca un soc electric operatorului.

e Pastrati o pozitie ferma in permanentd. Asigurati-va ca nu se afla nimeni.dedesubt atunci cand folositi scula electrica in locuri inalte.

¢ Tineti mainile departe de piesele rotative.

e Actionati unealta numai daca o tineti ferm.

¢ Nu atingeti burghiul sau piesa de prelucrat imediat dupa utilizare, deoarece acestea pot'fi extrem de fierbinti si va pot arde pielea.

¢ Unele materiale contin substante chimice care pot fi toxice. Luati masuri de precautie pentru a’preveni inhalarea prafului si contactul cu pielea. Respectati
datele de sigurantd ale furnizorului de materiale.

e Tn cazul in care burghiul nu poate fi indepartat chiar daci se deschid filcile, utilizati un cleste pentru a-hscoate. Nu scoateti burghiul cu mana pentru a
preveni ranirea mainii din cauza contactului cu marginea ascutita a burghiului.

e Asigurati-va ca nu exista cabluri, conducte de apa, conducte de gaz etc. Contactul burghiului cu cabluri sitevi ascunse poate duce la vatamari corporale.

Masuri de siguranta la utilizarea burghielor lungi

e Viteza de operare nu trebuie sa fie mai mare decat viteza nominala a burghiului.
o Tntotdeauna incepeti gaurirea la vitezd redusd si puneti in contact capatul burghiuluicu piesa de prelucrat.
e Aplicati presiune numai in pozitia aliniatd cu burghiul si nu aplicati o presiune excesiva.

DATE TEHNICE
Model BBP5330 * Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare
. . prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele
Tensiune 20V (Li-ion)

Turatie de mers in gol

0-300 / 0-1200 rpm

Cuplu maxim

130 Nm

Mandrind de gdurit

16 mm, adaptor M14

Alte caracteristici

e Motor fara perii
o Afisaj de putere
e Lumind LED

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Incarcarea bateriei

o Tncércati complet bateria inainte de utilizare.
1. Asezati incarcatorul intr-o pozitie stabild si conectati-l la o priza electrica.

2. Introduceti bateria. Indicatorul luminos de pe incarcator va clipi in rosu pentru a indica faptul cd incarcarea este in curs.
3. Cand se aprinde lumina verde de pe incdrcator, bateria s-a terminat de incdrcat.

Atentie:

descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu
caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparare, inspectie sau
inlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service
autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate
cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile
si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

¢ Este normal ca incarcatorul si bateria sa se incalzeasca usor la incarcare.

¢ Daca bateria nu este utilizatd pentru o perioada lunga de timp, aceasta trebuie reincarcata o data la sase luni pentru a-i prelungi durata de viata.
¢ Nu utilizati o baterie deteriorata si nu dezasamblati incarcatorul si bateria.
¢ Nu aruncati bateria in foc, deoarece aceasta va exploda.
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¢ Nu incarcati bateria in aer liber si in zone umede.

« Tnainte de a incérca bateria, deconectati-o de la sculs.
¢ Nu depozitati bateria in zone umede.

Instalarea sau scoaterea bateriei (Fig. 1)

Atentie: inainte de a regla sau de a verifica functia sculei, asigurati-va ca ati oprit scula si ati scos bateria.

e Pentru a scoate acumulatorul, apdsati butonul (1) din partea din fata a acumulatorului si scoateti-l din unealta in acelasi
timp.
e Pentru a instala bateria, aliniati-o cu canelura de pe sculd si apoi glisati-o pana cand se blocheaza in pozitie.

Tragaciul ON/OFF

e Pentru a actiona scula, trageti de tragaciul ON/OFF.
- Viteza de rotatie a burghiului creste sau scade in functie de presiunea exercitata asupra tragaciului.
o Eliberati tragaciul pentru a opri scula.

Selector de viteza

o Tnainte de a regla viteza sculei, opriti mai intai scula.
¢ Glisati selectorul de vitezd in partea "2" pentru viteza mare sau in partea "1" pentru viteza mica.
e Asigurati-va ca selectorul de viteza este setat in pozitia corecta Tnainte de utilizare.

Comutator de directie de rotatie

Atentie:
¢ Verificati intotdeauna directia de rotatie inainte‘de utilizare.

o Utilizati comutatorul de directie de rotatie numai dupa ce scula s-a oprit complet. Schimbarea sensului de rotatie inainte ca scula sa se opreasca poate

deteriora scula.

Instalarea unui burghiu (Fig. 2)

1. Introduceti burghiul in mandrina (1) si impingeti-l cat mai multposibil.

2. Strangeti mandrina cu mana.

3. Introduceti cheia de mandrina (2) in cele trei gduri si strangeti=o in sensul acelor.deceasornic.
Asigurati-va ca strangeti cele trei gauri de mandrina in mod egal.

Indepirtarea unui burghiu (Fig. 2)

1. Introduceti cheia de mandrinad (2) intr-o gaura.

2. Rotiti-I in sensul acelor de ceasornic si apoi slabiti mandrina (1) cu mana.

Montarea manerului auxiliar (Fig. 3)

e Asigurati-va ca folositi manerul auxiliar (1) pentru a asigura o functionare sigura.

¢ Unealta electrica este echipatd cu 3 pozitii de instalare a manerului auxiliar (A,'8;.€).
¢ Instalati manerul auxiliar si rotiti-l in sensul acelor de ceasornic.

e Accesoriile pot fi selectate in functie de nevoile de lucru.

Utilizarea altor accesorii (Fig. 4)

e Dupa fixarea conectorului (1), mandrina poate folosi un agitator (2), un burghiu de gheata (3), un
burghiu de rectificat si alte accesorii pentru a efectua lucrarile corespunzatoare.

Fig. 4
Maner auxiliar extins (Fig. 5-6, element 1)
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INTRETINERE

Atentie: Asigurati-va ca scoateti scula electrica din priza inainte de a efectua orice operatie de intretinere sau de reglare, precum si inainte de a schimba
accesoriile.

e Unealta electrica nu necesita lubrifiere.

¢ Nu folositi apa sau agenti de curatare chimici pentru a curata scula electrica. Pur si simplu stergeti-o cu o carpa uscata.
e Depozitati aparatul intr-un loc uscat.

e Pastrati curate orificiile de aerisire ale motorului.

o Evitati utilizarea sculei electrice in zone cu praf.

Sfaturi pentru mentinerea unei durate maxime a bateriei

o incércati bateria inainte de a o descérca complet. intrerupeti intotdeauna functionarea sculei si incarcati acumulatorul atunci cand observati o putere mai
mica a sculei.

¢ Nu reincarcati niciodatd o baterie complet incdrcata. Supraincarcarea scurteaza durata de viatd a bateriei.

o Tncércati bateria la o temperaturd ambiants de 10 °C - 40 °C. Lasati o baterie fierbinte s se riceascd inainte de a o incirca.

o Tncércati bateria dacd nu a fost utilizatd pentru o perioada lungé de timp (mai mult de sase luni).

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livratd intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate n mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati sculele electriceimpreuna cu.deseurile menajere!

in conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
_ returnate la o instalatie de reciclare compatibilacu mediul.
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SIMBOLI
Nosite zastitu za ogi. Nosite zastitu za sluh. Nosite sigurnosnu
masku.
Ne izlazZite uredaj kisi ili Drzite uredaj dalje od vatre
vlazi. i jake topline.
UPUTE O SIGURNOSTI

@ Upozorenje: PaZljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati ostecenjem uredaja

i/ili tjielesnom ozljedom. Cuvajte priruénik na sigurnom mjestu za buducu referencu.

Opca upozorenja o sigurnosti alata na struju

Sigurnost radnog podrucja

Drzite radno podrudje Cistim i dobro osvijetljenim. Tamna ili zatrpana podrucja mogu dovesti do nesreca.

Ne koristite alate na struju u eksplozivnim atmosferama, poput prisutnosti zapaljivih tekucina ili para, plinova ili prasine. Alati na struju mogu stvarati
varnice koje mogu zapaliti plinove ili pare.

Drzite djecu i promatrace na sigurnom odstojanju dok koristite alat na struju.

Elektri¢na sigurnost

.

Provjerite odgovaraju li utikaci alata na struju utiénici. Nikada,nemojte mijenjati utika¢ na bilo koji nacin. Ne koristite adaptere s uzemljenim alatima na
struju. Koristenje neizmijenjenih utikaca i edgovarajucih uti¢nicaismanijit ¢e rizik od elektri¢nog udara.

Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim materijalimaili objektima, poput radijatora, cijevi, Stednjaka i hladnjaka. Postoji ogroman rizik od elektri¢cnog udara
ako je vase tijelo uzemljeno.

Ne izlazite alate na struju kisi ili bilo kojim drugim vlaznim uvjetima. Ulazakiwode u alat na struju mozZe povecati rizik od elektricnog udara.

Ne zlostavljajte kabel za napajanje. Nikada ne koristite kabel za nosenje; povlacenje ili iskljucivanje elektri¢nog alata. DrZite kabel na sigurnom odstojanju
od topline, ulja, ostrih rubova i pokretnih dijelova. Osteéeniili zapetljani kablovi povecavaju rizik od elektricnog udara.

Prilikom koristenja elektri¢nog alata na otvorenom, koristite preduzni kabel koji ima‘edgovarajuce specifikacije za vanjsku upotrebu. Koristenje produznog
kabla pogodnog za vanjsku upotrebu smanjuje rizik od elektri¢cnogudara.

Ako je rad elektri¢nog alata na vlaznom mjestu neizbjezan, koristite napajanje koje'je zasticenoszastitnim uredajem za diferencijalnu struju (RCD).
Koristenje takvog uredaja smanjuje rizik od elektri¢cnog udara.

Osobna sigurnost

Budite budni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum prilikom koristenja elektricnog alata. Ne,koristite elektricni alat ako ste umorni ili pod utjecajem
alkohola, droga ili lijekova. Trenutak nepaznje prilikom koriStenja elektriénog-alata moze rezultirati ozbiljnem tjelesnom ozljedom.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite zastitne naocale. Zastitna.oprema poput. maske za prasinu, zastiteiza sluh, cipela s protukliznim potplatom
ili zastitnih kaciga, koristena u odgovarajuc¢im uvjetima, smanjit e rizik od ozljeda:

Sprijedite nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekidac isklju¢en prije spajanja‘na-izvor napajanja ifili baterijski paket, podizanja ili nosenja elektri¢nog
alata. Nosenje elektri¢nih alata s prstom na prekidacu ili spajanje elektri¢nih alata koji imaju prekida¢ u uklju¢enom polozaju na izvor napajanja moze
dovesti do nesreca.

Uklonite sve kljuceve za podesavanje ili kljuceve prije ukljucivanja elektricnog alata. Kljuc\za podesavanje ilitklju¢ ostavljen pric¢vrséen za rotirajuéi dio
elektricnog alata moZze rezultirati tjelesnom ozljedom.

Ne dosezite predaleko. OdrZavajte ravnotezu i pravilno drzanje u svakom trenutku. To pomazeoperateru da bolje kontrolira elektricni alat u neocekivanim
situacijama.

Pravilno se obucite. Ne nosite labavu odjecu ili nakit. Drzite kosu, odjecu i rukavice dalje od pokretnih dijelova. Labava odjeca, nakit i/ili duga kosa mogu se
uhvatiti u pokretnim dijelovima.

Upotreba i odrzavanje elektricnog alata

Ne prisiljavajte elektri¢ni alat. Koristite odgovarajudi elektricni alat za svaku primjenu. Pravilno koristeni odgovarajudi elektri¢ni alat uvijek ¢e obaviti posao
bolje i sigurnije kada se koristi kako je namijenjeno.

Ne koristite elektricni alat ako se prekidac ne moze ukljuditi ili iskljuciti. Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolirati prekidacem izuzetno je opasan i
mora se popraviti.

Iskljucite glavni utika¢ iz izvora napajanja i/ili baterijski paket iz elektri¢nog alata prije mijenjanja pribora, vrSenja bilo kakvih prilagodbi ili pohrane
elektricnog alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanjit e rizik od slucajnog pokretanja elektri¢nog alata.

Kada se elektri¢ni alat ne koristi, Cuvajte ga izvan dosega djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate s elektri¢nim alatom ili ovim uputama da koriste
i rukuju elektri¢nim alatom. Elektricni alati su izuzetno opasni u rukama neobucenih korisnika.

Odrzavajte elektri¢ni alat. Provjerite postoji li iskrivljenje ili blokada pokretnih dijelova, lom dijelova, curenje i bilo koji drugi problem koji moze utjecati na
rad elektri¢nog alata. Ako je ostecen, elektri¢ni alat treba popraviti prije upotrebe. Mnoge nesrece i ozljede uzrokovane su lose odrzavanim elektricnim
alatima.

Drzite ostre i Ciste dijelove za rezanje elektri¢nog alata. Pravilno odrZavani alati za rezanje s oStrim rubovima manje su skloni blokiranju i precizniji su i laksi
za kontrolu.

Uvijek koristite elektricni alat, pribor i alate itd. u skladu s uputama ovog uputstva za upotrebu, uzimajuéi u obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti.
Koristenje elektricnog alata za primjene razli¢ite od namijenjenih moze rezultirati tjelesnom ozljedom ili ostecenjem elektri¢nog alata.

23 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



o Drzite rucke i sve povrsine za hvatanje elektri¢nog alata suhim, ¢istim i bez ulja i masti. Klizave rucke i povrsine za hvatanje ne dopustaju sigurno rukovanje
alatom u neocekivanim situacijama.

Upotreba i odrzavanje baterijskog alata

¢ Napunite baterije samo s punja¢em koji je naveden od strane proizvodaca. Punjac koji se koristi za punjenje neodgovarajucih baterija moze stvoriti rizik od
poZara.

Koristite elektri¢ni alat samo s posebno odredenim baterijskim paketima. Upotreba bilo kojih drugih baterijskih paketa moze stvoriti rizik od ozljeda i
pozara.

o Kada baterijski paket nije u upotrebi, drZite ga dalje od drugih metalnih predmeta, poput spajalica, novcica, kljuceva, cavala, vijaka ili drugih malih
metalnih predmeta koji mogu napraviti spoj s jednog terminala na drugi. Spajanje terminala baterije moZe uzrokovati opekline ili pozar.

e Pod nasilnim uvjetima, tekucina moze biti izbacena iz baterije; izbjegavajte kontakt. Ako dode do slucajnog kontakta, isperite vodom. Ako tekuc¢ina dode u
kontakt s o¢ima, odmah potrazite medicinsku pomo¢. Tekuéina izbacena iz baterije moZe izazvati iritaciju ili opekline.

Ne koristite osteceni ili modificirani baterijski paket. Osteéene ili modificirane baterije moZda nece funkcionirati kako je namijenjeno, sto moze rezultirati
pozarom ili eksplozijom.

Ne izlaZite baterijski paket vatri ili pretjeranim temperaturama. IzloZenost vatri ili temperaturama iznad 130°C moze uzrokovati eksploziju.

Slijedite sve upute za punjenje i ne punite baterijski paket izvan temperaturnog raspona navedenog u uputama. Nepravilno punjenje ili punjenje na

temperaturama izvan navedenog raspona moZze ostetiti bateriju i povecati rizik od pozara.

Servis

o Elektricni alat servisirajte kod kvalificiranog servisnog osoblja, koriste¢i samo identi¢ne zamjenske dijelove. Time ¢e se osigurati da je sigurnost elektri¢nog
alata oc¢uvana.

¢ Nikada ne pokusavajte sami popravljati osSte¢ene baterijske pakete. Servis baterijskih paketa trebao bi obavljati samo proizvodac ili ovlasteni servisni
tehnicari.

Upute za sigurnost pri koristenju bezi¢nih busilica.

e Koristite pomoc¢nu rucku(e), ako su isporucene s alatom.Gubitak kontrole moZe uzrokovati ozljede.

¢ Drzite elektri¢ni alat za izolirane povrsine za drzanje, prilikom obavljanja operacije gdje pribor za rezanje/spajanje moze do¢i u kontakt s skrivenom Zicom.
Pribor za rezanje/spajanje koji dolazi u kontakt s “Zivom''Zicom moZe uginiti izloZene metalne dijelove elektri¢nog alata "Zivima" i mogao bi dati elektri¢ni
udar operatoru.

Odrzavajte ¢vrsto stajaliSte u svakom trenutku. Pazite daynema nikoga ispod prilikom koriStenja elektricnog alata na visokim mjestima.
Drzite ruke dalje od rotirajucih dijelova.
Elektri¢ni alat koristite samo kada ga ¢vrsto drZite.

Ne dodirujte svrdlo ili radni komad odmah nakon upotrebe jer mogu biti izuzetno vrudiiimogu opeci kozu.

¢ Neke materijale sadrze kemikalije koje mogu biti otrovne. Pazite da sprijecite udisanje prasinei‘kontakt koZe. Slijedite sigurnosne podatke dobavljaca
materijala.

e Ako svrdlo ne moZe biti uklonjeno ¢ak i ako su ¢eljusti otvorene, upotrijebiteklijesta da ga.zvucete. Newuklanjajte svrdlo rukom kako biste sprijecili ozljedu
ruke zbog kontakta s ostrim rubom svrdla.
e Provjerite da nema kabela, vodovodnih cijevi, plinskih cijevi, itd. Dodir svrdla s skrivenim kabelima'i cijevima moze rezultirati osobnom ozljedom.

Sigurnosne mjere opreza prilikom koristenja dugih svrdala

¢ Radna brzina ne smije biti ve¢a od nazivne brzine svrdla.
e Uvijek zapocCnite busenje pri niskoj brzini i dovedite kraj svrdla u kontakt s radnim‘Kemadom.
e Pritisak primjenjujte samo na poziciji poravnanom sa svrdlom i ne primjenjujte pretjerani pritisak.

TEHNICKI PODACI

Model BBP5330 * Proizvodac zadrzava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne obavijesti, osim
.. ako te promjene znacajno ne utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koji
Napon 20V (LHon) drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodne linije proizvodaca sli¢nih znacajki i mozda nisu ukljuéeniu

Broj okretaja u praznom hodu | 0-300 / 0-1200 o/min| Proizvedkoji ste upravo nabavili.

Maks. okretni moment 130 Nm * Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, svi popravci, inspekcije ili zamjenski radovi,
ukljuéujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, moraju se obavljati samo od strane tehnitara ovlastenog servisnog odjela
Stezna glava za svrdlo 16 mm, M14 adapter | proizvodata.

* Bezletkasti motor * Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s opremom koja nije priloZena moze uzrokovati kvarove ili ¢ak
Ostale zna(;ajke e Pokazivad snage ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i Stete koje proizlaze iz upotrebe neuskladene opreme.

e LED svjetlo

UPUTE ZA RAD
Punjenje baterije

¢ Prije upotrebe potpuno napunite bateriju.

1. Stavite punjac¢ na stabilno mjesto i prikljucite ga u uti¢nicu.

2. Umetnite bateriju. Indikatorsko svjetlo na punjacu e treptati crveno kako bi pokazalo da je punjenje u tijeku.

3. Kada se zeleno svjetlo na punjacu upali, baterija je zavrsila s punjenjem.

Painja:

¢ Normalno je da su punjac i baterija blago zagrijani tijekom punjenja.

¢ Ako se baterija ne koristi dugo vremena, mora se ponovno napuniti jednom svakih Sest mjeseci kako bi se produZio njezin vijek trajanja.
¢ Ne koristite oStecenu bateriju i ne rastavljajte punjac i bateriju.

¢ Ne bacajte bateriju u vatru, jer ¢e eksplodirati.
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¢ Ne punite bateriju na otvorenom i na vlaznim podrucjima.
¢ Prije punjenja baterije, odspojite je od alata.

¢ Ne Cuvajte bateriju na vlaznim podrucjima.

Postavljanje ili uklanjanje baterije (Slika 1)

Painja: Prije podesavanja ili provjere funkcije alata, obavezno iskljucite alat i izvadite bateriju.

o Kako biste uklonili bateriju, pritisnite gumb (1) na prednjoj strani baterije i istovremeno je izvucite iz alata.

e Za postavljanje baterije, poravnajte je s utorom na alatu i zatim je kliznite dok se ne zaklju¢a na mjestu.
Prekidac za ukljucivanje/isklju¢ivanje

e Kako biste koristili alat, povucite prekidac za ukljuéivanje/iskljucivanje.
- Brzina rotacije svrdla se povecava ili smanjuje ovisno o pritisku koji se vrsi na prekidac.
e Pustite prekidac kako biste zaustavili alat.

Prekidac za odabir brzine

e Prije podeSavanja brzine alata, prvo iskljudite alat.
e Pomicite prekidac za odabir brzine na "2" stranu za visoku brzinu ili na "1" stranu za nisku brzinu.
e Pazite da je prekidac za odabir brzine postavljen na ispravnu poziciju prije operacije.

Prekidac za smjer rotacije

Paznja:
¢ Uvijek provjerite smjer rotacije prije operacije.

Slika 1

¢ Prekidac za smjer rotacije koristite tek nakon sto se alat potpuno zaustavi. Promjena smjera rotacije prije nego $to se alat zaustavi mozZe ostetiti

alat.

Postavljanje svrdla (Slika 2)

1. Stavite svrdlo u steznu glavu (1) i gurnite ga $to je meguce dublje.

2. Zategnite steznu glavu rukom.

3. Stavite kljuc za steznu glavu (2) u tri rupe i zategnite ga u smjerukazaljke na satus Pazite da
ravnomjerno zategnete tri rupe stezne glave.

Uklanjanje svrdla (Slika 2)

1. Umetnite kljuc za steznu glavu (2) u rupu.

Slika 2

2. Okrenite ga u smjeru kazaljke na satu, a zatim rukom otpustite steznu glavuy(1)«
Postavljanje pomocne rucke (Slika 3)

¢ Obavezno koristite pomoénu rucku (1) kako biste osigurali sigurnu operaciju.

o Elektri¢ni alat je opremljen s 3 pozicije za postavljanje pomocéne rucke (A, B,C).
e Postavite pomoc¢nu rucku i okrenite je u smjeru kazaljke na satu.

e Dodatke moZete odabrati prema potrebama rada.

Koristenje drugih dodataka (Slika 4)

e Nakon stezanja prikljucka (1), stezna glava moze koristiti mjesalicu (2), busilicu za led(3), buSilicu-i

drugi pribor za izvodenje odgovarajucih radova.

Slika 4

ProduZena pomocna rucka (Slika 5-6, stavka 1)
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ODRZAVANIE
Pazite: Prije obavljanja bilo kakvog odrzavanja ili podesavanja alata za napajanje, kao i prije mijenjanja pribora, obavezno iskljucite utikac.

o Elektri¢ni alat ne zahtijeva podmazivanje.

e Ne koristite vodu ili kemijska sredstva za cis¢enje elektri¢nog alata. Samo ga obrisite suhom krpom.
e Pohranite jedinicu na suho mjesto.

e QOdrzavajte Ciste otvore motora.

¢ Izbjegavajte koristenje elektri¢nog alata na prasnjavim podrucjima.

Savjeti za odrZavanje maksimalnog vijeka trajanja baterije

¢ Napunite bateriju prije potpunog praznjenja. Uvijek zaustavite rad alata i napunite bateriju kada primijetite manju snagu alata.
¢ Nikada ne punite potpuno napunjenu bateriju. Pretjerano punjenje skracuje vijek trajanja baterije.

e Punite bateriju na sobnoj temperaturi od 10 °C - 40 °C. Pustite da se vruca baterija ohladi prije punjenja.

¢ Napunite bateriju ako nije koriStena dugo vremena (viSe od Sest mjeseci).

OKOLISNO ODLAGANIE

Da bi se izbjegle Stete prilikom transporta, alat mora biti dostavljen u ¢vrstoj ambalazi. AmbalaZza, kao i jedinica i pribor, izradeni su od reciklirajuéih
materijala i mogu se odlagati prema potrebi. Plasticne komponente alata oznac¢ene su prema njihovom materijalu, sto omogucuje ekolosko uklanjanje i
razlikovanje zbog dostupnih postrojenja za prikupljanje.

Samo za zemlje EU
Ne odbacujte elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s Europskom direktivem 2002/96/EC o,otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi i njezinom provedbom sukladno nacionalnom
zakonodavstvu, elektri¢ni alatiykojinsu dosegli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se zasebno prikupljati i vratiti u postrojenje za recikliranje

[ ] koje je ekoloski prihvatljivo.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV YLA EPACLTEXVLKA Xprion, 12 unvwv
yla EMAYYEAUQTIKE XPron Kat 12 HNvwv yla LG Wnatapieg Kot toug GpoptioTtég. H Loxug tng
gyyunong Eekva amd TNV NUEPOUNVIO ayopdg TOU TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SLKALWHUOTOG
NG €yyUNONG QUIOTEAEL TO TTAPACTOTIKO AYOPAG TOU Epyaheiov (amodelén ALaVIKAG 1 TLUO-
AOyL0). € kapLd epintwon n etatpeia Sev KOAUTITEL TN OXETKA SamAavn avTAAAGKTIKWY Kot
epyaociag eav kat epdoov g cuvodeletal and avtiypado Tou MAPACTATIKOU AYOPdS. S€
TEPLMTWON TIOU N EMLOKELT) TIPETEL VAl YIVEL 0TO service pog n damadvn petadopds (ard Kot
1pog) Bapuvel €€’ oAokAfipou Tov amootoléa. Ta epyaleio amooTtéANOVTAL YLa TNV ETTLOKEUR
TOUG OTNV TaLpeia ) o€ €§0UCLOSOTNEVO CUVEPYELD e TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAt LECO
petadopdc.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal uctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTES, POPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umtooTel {Npieg amod t pn cuppopdwaon Ke TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELQAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévw AAVTIKWV 1 €apTnudTwy.

5) EpyaAeia rou €xouv 500ei xwplig emBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypodOpe-
VN 0TNV mwvakido cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng ToNng Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1OU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUCTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUUENr KaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyadeiov pe xnpikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTOCTEL TpoTtOMOLAOELG — AANAYVES EXOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xprong.

14) EpyaAeia mou XpnoLHomoLoUvTaL yLo EVoLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOOR TOU EEXPTHUATOG TTOUEXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio LAkoU. Se mepintwon eMewng avtaAlaktikol n
eTalpeia SLaTtNPEL TO SIKalWHA AVTIKATAOTAONG TOU £pyaAeiou e GALO QUTLGTOLXO MOVTENO.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETALO XPOVOE EYYUNGNG
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETLOKEUNG, KaAUTTETAL o 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdBeon v THPNON TWV OPWVIEYYUNONG. Ta
avTaAAOKTIKA A Ta epyaleia T omola avTikaBioTavtal MopaUEVOUV 0TV KOTOXH THG £TU
pelag pag. ANeG amaltioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO eyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTplkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon autn exUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société
et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’'une garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 12 mois pour les
batteries et les chargeurs. La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La
preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture).
En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de
travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation
doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont
entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour ré-
paration a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et avec le moyen de transport
appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'"humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
tilnesera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais'de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve durespect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés
restent enpossession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie)concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our compa-
ny, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of
our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use,
12 months for professional use and 12 months for chargers and batteries. The warranty is
valid from the date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy
of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client).
The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appro-
priate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Glivelettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati'con i nispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sono farniti con'un periodoidi garanzia di 24 mesi per uso non professionale,
12:mesi'peruso professionale e 12 mesi per le\batterie e i caricabatterie. La garanzia e valida
dalla data.di acquisto del prodotto. La‘prova-del diritto di garanzia & il documento di acquisto
dell’utensile\(scentrino o fattura). In nessunicaso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi
di ricambio e delle rispettive ore di lavore necessarie se non viene presentata una copia del
documento di'acquisto. Nel caso, in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro
servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente
(cliente). Gli utensili deveno.essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina au-
torizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
jonég, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e en-
ergjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj pér pérdorim
jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe karikuesit.
Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndér-
marrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar
té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi
duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté
térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit g€ paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetérpérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén eriparimit; mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét.e kEmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg.atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin, e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garanciat

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompani-
ja a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati
nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mese-
ci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vazi od dana
kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata
(maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija neée pokriti rele-
vantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuée radno vreme ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se
Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlasc¢eni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ciSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajugi propisi.

ZARUKA
SK

Elektri¢na orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni
z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Elektricna orodja nasega podjetja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo, 12-mesecno za profesionalno
uporabo ter 12-mesecno za polnilce in baterije. Garancija velja od datuma nakupa izdelka:
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali radun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka).
Orodje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrebenépodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou,
ktoré'su v stlade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolocnosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouZzitie, 12 mesiacov na
profesionalne pouzitie a 12 mesiacov nawnabijacky a batérie. Zaruka plati od datumu za-
kupenia vyrobku. Dokladem o narokuha zaruku je doklad o kupe néradia (maloobchodny
doklad alebo fakttra). Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislu$né naklady na néhrad-
nédielyaprislusné pezadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia dokladu o kupe.
V pripade; Ze opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, nklady na dopravu (tam a spét)
znasa v plnej miere odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do auterizovanéhe servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa\prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, skluéovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa ynotpeba, 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba u 12 meceua 3a 3apagHu ycTpoiictea v 6atepuu. fapaHuuATa e BaauaHa oOT
JaTaTta Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTescTBO 3a NPaBOTO Ha rapaHLMA e JOKYMEHTBT
3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (KacoBa Geneskka OT marasvH unau dakTypa). B HUKaKbB
CNyyait KoMNaHUATa He MOKPMBA CbOTBETHWUTE PA3XOAM 33 PE3ePBHM YACTU U CbOTBETHUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, ako He 6bae NPeACTaBeHo Komnue OT A0KYMeHTa 3a MOKynKa.
B c/iyyait Ye pemMoHTHT TpAGBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALIUA CEPBU3EH OTAEN, PasxoauTe 3a
TPaHCNOPT (A0 1 OT) ce Noemat U3LAN0 OT U3npaLlaya (knneHTa). MHcTpymeHTuTe TpAbBea Aa
6bAaT M3NpaTeHU 3a PEMOHT B KOMNAHWATA UK B OTOPU3MPAH CEPBM3 NO NOAXOAALL, HAUMH
1 C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT NO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTkK, Kabenu, KNYoBe, 3apALHMU YCTPOMCTBA, NATPOHHULM 1 Ap.).

2) WHCTpyMeHTW, nOBpeAeHW B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKUMWUTE Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO ca NI0LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) UHCTPYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTu anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEeXKeHWe, pasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaNpexeHWEeTo Ha ToKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha M3NON3BAHETO Ha CONeHa BOAa (Hamp. NepasiH1 MalLMHM, NOMNHK).
10) MoBpesa MAN HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBu/AHa NpolleAypa 3a NoYncTBaHe Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan nospefa B PE3YATaT Ha BAAramav KOposuna.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unn moanduumpaHu AN OTBOPEHUOT HeyMbIHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaT Ha HenoAxoAsAla ynoTpeba.

14) UHCTPYMEHTU, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

lapaHuuATa Mokpuea camo 6e3nnaTHaTa MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO npeacTass
Npou3BOACTBEH AedeKT WM noBpesa Ha matepuana. B cnyyalt Ha AiMnca Ha KOHKPEeTHa
pe3epBHa YacT KOMNAHWATA CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYFr CbOTBETEH
mogen. Cnep, NPUKIOYBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npoueaypu rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
VHCTPYMEHTA He ce YAb/KaBa Uan NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKCa,3a PEMOHT
ce NoKpwuBa oT 1-roauiuHa rapaHuymsa 3a o6pa ekcnaoaTaums, Npy cnas3BaHe Ha rapaHLuoHHUTE
yCNoBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHM YacTu UM MHCTPYMEHTU OCTaBaT BbB BAaJeHWe Ha HawaTa
KOMMaHuWsA. M3UCKBaHWSA, Pa3/IMiHK OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHLMoHeH Gbopmynsap, OTHOCHO
PEeMOHTa Ha EeNeKTPOMHCTPYMEHTM WMAW MnoBpeguTe Mo TAX, He ce npwunarat. [PbUKOTO
3aKOHOAATe/CTBO U CbOTBETHWUTE pa3nopeabu ce npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE

ENeKTPUYHM anaTku ce NpPoOU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAuW, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHMja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTeT.
ENeKTpMYHM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba, 12 meceum 3a npopecmoHanHa ynotpeba n 12 meceum 3a
nonHaun n 6atepuun. fapaHumjaTa BaKM oA, AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [lokas
3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a KynyBatrbe Ha asaTkaTta (MasonpoaaxHa norepaa
nnn daktypa). Mop HUKAKBM OKOHOCTU KOMMaHWjaTa Hema Aa rm MoKpue cooABeTHUTE
TPOLIOLM 33 pe3epBHU [4e/0BU U COOABETHO NOTPebHO PaboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce
npeTcTaBu Konuja o4, JOKYMEHTOT 3a Kyrnysarbe. Bo cnyyaj nonpaskata ga mopa aa buge
HanpaBeHa Of, HalWOT CepBUCEH OAAEN TPOLWOLMTe 3a Npeso3 (40 M 0f) e LenocHo
3a/10/1KEHa 0/, UcnpaKkavoT (KAneHToT). AnaTkute mopa Aa 6uaaT UcnpaTeHu 3a NonpasKka
Ha KOMMaHWjaTa AW Ha oBnacTeHa paboTWU/HWMLA Ha COOABETEH HAYMH M TPAHCMOPTHU
cpeacTsa.

0CNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BU KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopucTere (YeTku, kabau,
NpeKnHyBaym, NoaHauu, Gytepu UTH.).

2) AnaTKM OLITETEHM KaKo pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpaBWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETH BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3yBakbe Ha HanoH MOWHAKy Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha naio4aTa Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe co He3emMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe Kako pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha coneHa Bofa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrteTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KaKo Pe3ynTaT Ha HenpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KoHTaKT Ha anaTkaTa CO XeMWKa/iuW, WK OWTETyBare Kako pesynTtaT Ha Bnara uUau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoaNPULMPaHU UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHaN.
13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

[apaHumjaTa nokpusa camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npetcraByBa
NMPOM3BOACTBEH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaToOK Ha oapeseH
pe3epBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aApxyBa NpaBoOTO A3 ja 3amMeHW anaTtkata co Apyr
coopseTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha CUTe Npoueaypu 3a rapaHuumja, rapaHTHUOT
repuoa, Haanatkata He ce NPoAoAXKYBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT Aen Co
HannaTta.3a nonpaska e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a Aobpo paboTetse, nog ycnos
[3 Ce ycornacar yc/oBuTe 3a rapaHuymja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTku KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCIBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CroMeHaTV BO
0Ba@a rapaHLuja, Bo BPCKa CO MOMpaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaKaT..[pYKOTO NPaBo v PeAaTUBHWTE peryaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHumja.

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Uneltele electrice
ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz
neprofesional, 12 luni pentru uz profesional si 12 luni pentru incdrcdtoare si baterii.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a sculei (bon de casa sau facturd). Tn niciun caz societatea nu va
acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective
dacd nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-
ntors) este suportat in intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicata pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica nelegata la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzatoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriorari ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gydrtasa a vallalatunk altal meghatérozott szigord szabvanyok
szerint:torténik, amelyek 6sszhangban vannak.a vonatkozé eurdpai mingségi szabvanyokkal.
Céglink elektromos szerszamaira nem professziondlis hasznalat esetén 24 hdénap, profess-
ziondlis hasznalat esetén 12 honap, a toltékre és akkumuldtorokra pedig 12 hénap garancidt
vallalunk. A garancia.a termék megvasarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog igazola-
sa a szerszam(vasarlasat igazoloidokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A val-
lalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a pdtalkatrészek és a megfelel§ sziikséges
munkadrak vonatkezo kéltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi dokumentum masolatat.
Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltsé-
gei teljes egészében a feladdt (Ugyfelet) terhelik. A szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon
és szallitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitdsainak be nem tartasa kdvetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozasbdl eredd karok.
7) Nem foldelt aramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az dram feszliltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Osszes garanciadlis eljaras lezarasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitasi dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali, 12-il xahar ghal uzu professjonali u 12-il xahar ghal ¢argers u batteriji. ll-garanzija
hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri
tal-ghodda (ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma
tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent
(klijent). L-ghodda ghandha tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol
awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas. tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqas ta’.spare part specifika, ilkumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti‘iehorsWara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-terminital<garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghnat Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mjeseci za profesionalnu
upotrebu i 12 mjeseci za baterije i punjace. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz
o jamstvenom pravu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod
kojim uvjetima nece pokriti troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija
dokumenta o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba,
troskovi prijevoza (povratno putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca).
Alati se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i od-
govarajuéim prijevoznim sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili,njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, estableci-
das por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad euro-
peas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia.dée.24
meses para uso no profesional, 12 meses para uso profesional y 12 meses para cargadores.
y baterias. La garantia es valida a partir de la fecha de compra del producto. La prueba del
derecho de garantia es el documento de compra de la herramienta (ticket de compra o
factura). La empresa no se hara cargo en ningln caso del coste de las piezas de recambio y
de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se presenta una copia del documento
de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser realizada por nuestro departamento
de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, cargadores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosion.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacidn o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacién con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafos. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalony-
mi przez naszg firmeg, ktére sg zgadne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg,objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w pr-
zypadku uzytkudnieprofesjonalnego;, 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypa-
dku\uzytku profesjonalnego oraz 12-miesieécznym okresem gwarancyjnym w przypadku
fadowarek i akumulatoréw. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem
prawa\do- gwarancjizjest dokument zakupuinarzedzia (paragon lub faktura). W zadnym
wypadkurfirma nie pokryje odpowiednich-kosztéw czesci zamiennych i wymaganych go-
dzin pracy, jeslisnie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zostaé wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci'ponoszony-przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy
do firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napigciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajgce z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfacznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
koriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancja dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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